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u\u_\:\;_a‘;.o\Sﬂ\ d.a\;ud\wa.uu ,U(X,Y)

du = (Pdx +Qdy ) =(uPdx +£Qdy ) =0

38



Ol sl el Alialds Alas pepa

ouP o1
oy OX

(i) w=ulx)
HoP - 01Q

oy X
P aQ
“y T

a_uEa_P_@jdx

ou
_|_
? OX
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pu Qlay ox
a_ﬂ:_gdx

7 X
Ing=Inx"?
p=x"

+ LSl Jalaal) 3 Alsbaall o g

X (x +y2)dx —x *2xydy =0
2
(£+y—_2de —Zldy
X X X
OHP _ 5y _ o
oy X° = oOX
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u(x, y):IP;MX +¢(y)

j( +—}jx +p(y)

2

=Inx —y—+¢(y)

X
u(x,y)=[Qdy +¢(x)
y
:—2 =
Jsoay
y2
= o)
2
u (X y)=|nx—y—+c
X
(21) Jie
y 3 _
;dx+(y —~Inx )dy =0
Jall
@zx‘l;t x‘l_aQ
oy OX
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1) (2 + y?*+ 2x )dx +2xydy = 0
2) (= 3xy?*+2)dx — (3x%y —y?)dy = 0
3) (x+y)dx + (x +2y)dy =0

3 1 3 2
4) 2xdxly +F (y°—3x)dy =0

5)(

6) (X cosy-y siny)dy+(x siny+y cosy)dx =0
7) (2y + x)dx — xdy = 0

8) (2xy+x2y+y*\3)dx+(x*+ y?)dy = 0

9) (x*+y*+1)dx-(xy+y)dy=0

Ininy +gxy3]dx +( Inx +x2y2jdy =0
X 3 yliny
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sg'l.:'d\ <l

A ) A8, e Adadd) ALl Adataal)

Y ¢ Al A5 e dalad) Aplisalail) Aalaall

1 a0 P abx)y =t ()
1Y ca() Y s (x)y =0 (2)

f(x)=0 Oy anilaia (2) Aalea) e
D52 Y,y calall adll e ganll

y=CyitC Y,

oG C1,C

- Jhaall oLy

SLdlall S LS Ldad (liliie (Ul Lagal JWy y, | yy ol

0=C1=C, «=Cy1+CY,=0

- Jaall MY e

il LS Lhad il ye ol u@j J Y2, Y1

Cz=0;iC1=0 &3:301}/1"‘02)’2:0
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Cacliae Laalaa) cuil€ 13 Llad pailitiee pe opilla of QW s AT 5 e
ANl
(1) Ak
Aalalidl) Alabaall (Dla Laa yy | yy S 1Y
y +ay +by=0 ‘ ;
Al Ja Liay) s Legd o g sana 4]
y=C1 Y1t C2 Y2
y"+ay ' +by =(c,y{+c,y;)
+a(Cry 1 +C,Y ;) +b (Cry; +CyY,)

=c,(y,/+ay;+by,)+c,(y;+ay,+by,)=0

o) I i

Yi Y2
WYY =det( , ,}to
S

ol o (1) Jhe

Y1 =COSX, Y,=SinXx
Yy +y=0 dloalal ddabaall Ss Lea
Jall
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) COSX  sSinx
W (cosx,smx):det( _ ]:17&0
—sinX  COSX

spilaial) Alalal Aaledl

d°y dy
o2 +a(x)d—x+b(x)y =0

de Ja g

y=Cyit Gy )
Lha Jiisall JAY) Jall slayl Coslladl) | aglas Ja yy#£ 0

Y2/ y1=V(X)
Y2=VY1
Yo=vyitvy,
Y 2=VY 1V Yy HV Y VoY

dalialatl) Aalaal) Basy da yy ol (e g
yotayatby,=(vy) +a(vy) +b(vy)=
(Vy 1+t2viy+viy)t+alvy+vy)+bvy,
=Vv(y: +ayr +by) +Vvi(2y: +ay)+viy,
=0+v(2y, +tay;))+tvy; =0

v IV =- (2y1\ +a Y1)/ V1= -2 y\1/ y1—a
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Inv> =-2Invy; - [ a(x)dx

o e—Ia(x Ydx
yi
e—Ja(x)dde
T L
Y1
e_Ia(X)dde
Y, =Y :ylj 2
Y1

(2) Jiie

OSN3 DAY Jall an

Xy —xy +y=0,y; = X

/4 1 ! 1
y'-=y'+=y+0
X X

’Jifldx Inx
e " * dx e dx
y,=X J. x 2 X J. x 2

xax dx
:xj ~=x[—=xInx
X X

y =CX +C,X Inx
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Skl

DAY dall as
1)y -2y’ +y=0, y=¢
2) y -2xy +2y =0 ,y=x, x>0
3) y +3y/x=0, y=1
4) X2y +xy’ +4y =0,y =x°
AN o lalaal) c)d Al Al e dilaial) Aalaall;(2)

y +ay by=0...(1)

3y sall Je Jall of (it

y = ekx
y =xe™
y“:}LZ e)uX

2 ¢ (1) Wbl b i el

Me*+are™+be™=0
O aag Jall iy S sacLsal) Aalaall e

AM+al +b =0...Q)

—a++a’—4b
A= >
1 —a—+a’—4b
, =
2
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hraall CaA) (385 Y a GO elllia
M, A okl glads s Y AW

et g®*
A Ae™

5o ¢ Al oda 8 alall Jal) a5 Lhad ¢ Dliise (A1) 13

W (yl,yz):det[ }:(ﬁ,z—ﬂi)e“?”i)x #0

X X
y =CYy,+CY, :(:162l "'Czeﬂ?

(3) Jh«
y +3y -10y=0
sacluoall Aolaadl - Jal)
AM+30L-10=(A-2)(A+5)=0,A=2,A=-5
y=c e”+ce™
Ao =M= -af2 1 o Se i llia AU AN

MQM\MJ
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y -6y+9=0
A2-6L+9=0
(A\—3)’=0, A=3

y = ¢; ¥+ ¢, xe™*

Gl
A9 Abealil) i abaall alall Jal) aa
1)y -4y=0
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2) X +X -3x=0

3) y -3y +2y =0

4) y " +5y +6y=0

5)y +2rny +m?y=0

6) y -13y +42y=0

7NNy +2y +y=0

8) y +y +4y=0

9) y -9y =0

10) y -6y +3y +10y=0

oadl yia olbids o) His Sl AAIEN Al
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A= > =a+ipf
2
@:_&ﬂg_Ab:a4ﬂ

)Sﬁji:‘-"'rl-mem
e™ = cosx + i sinx
y,=e* =e*"’ =g/
y, =e%(cos B +isin g)
y,=e%=e*"" =g’

y,=e%(cos B —isinf)

le—y1+y2:e"‘cosﬂ
2
Yi—Yo, a i
Y,=—"-"==e“sIn
2 o B
Y =cY, +CY,
Y =e”(c,sinS+c,cosf3)
(5) Jie
y +ty=0
AM+1=0
A=0=i

Yy = Cq COSX + C, SINX
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Gkl
4o Abaalal) ¥ ataall aladl Jall as

1)y +2y +2y=0
2) X +x +7x =0
3) 8y +4y +y =0,y(0)=0,y (0)=1
4) y +y +2y =0
5 y +y +y =0,y(0)=1,y(0)=3
6)y -y +y-y=0
Al S labaal) <3 Al 4 1) (e dudlaiadl) daladl: (3)

U tay +by=1(x) ... (1)
ol dadl as 68 A dalatal)l Adaleal) Ja aa 58

- Jyan
Yp o dsilaiall dalaall Ja g8 3a 4l a0 Y S0l da)

“+ay +by=0
Y ¢ A JSal 8 - el Jall ()5S

1) f(X)=Py (X) :  Yp=(an X"+ X""+.. .+ a)
2) F(X)=Pa(¥)e™: Y, = (an X" +a,1X""+.. .+ a)e™
3) f(x)=P,(x)e™ sinbx or f(x)=P,(x)e®™ cosbx

Yo = (@ X" +a,.1X" . . .+ ap)e™sinbx
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+ (dn X" +dn X" ..+ ag)e™coshx

(6) Jie

Ualaall alal) Jall aa

Al A Al (e 2508 8 IS g8 = yiall Jall

yp,=CcX’ +hx +a

yp=2cx+b

;i sl el 4l g
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9 Sl dall muay

dailaciall Aabeddl Ja of s &



ye=C1 e +cye”

Y=Y +yp,=Cref+c e — (X +2)

(7) Jia

Ualaall alall Jall 2a

y  +4y=3sinx
dilaiall Aalaadl Ja Y gl aa g 2 Ja)
y +4y=0
M+4=0
A ==2i

Y¢ = C1 COS2X + C, SIN2X

5 el el dall

Yp =asinx + d cosx
Y'p = acosx — d sinx

y 'p=-asinx —d cosx

y  + 4y =-asinx —d cosx + 4a sinx + 4d cosx = 3 sinx
3a sinx + 3d cosx = 3 sinx

a=1,d=0
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Yp = sinx

Y =Yc + Yp = €1 COS2X + C; SIN2X + SinX

(8) e

Ualaall alall Jall 2a

y -3y + 2y =e*sinx

Llaidl Aotedd) Ja Y gl aa g Jall
AM-31+2=0
Yo =C1 €° +cp e
Yp=ae*sinx + d e cosx
y'p=(a-d )e* sinx + (a+d )e* cosx
y p=2ae* cosx —2d e* sinx
e (2a cosx —2d sinx)—-3e*[ (a-d ) sinx +(a+d )cosx]
+ 2e*(a sinx + d cosx ) = &” sinx

e Aandll 2ae’ (b Hhall G Uall g Cualdl Ci3llas 45 iy

2a-3 (atd)+2d =0, a=-1/2

-2d -3(a-d)+2a=1, d= 1/2
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Y =Ye+ Y= €+ ¢y 67 + e (cosx — sinx )/2
Al A
Asleall Ja 8 2n s B ) G 8 el Ja) e as 6 IS 1)

%@Mdmﬁaikoi&yxkyﬁgp\dﬂ@q dlanidll
laial) Aabeall o 8 ) S0 4 s gl iy ¥

(9)JEe
Yy -y - 6y = 20e
M- A-6=0=(h—3)(%+2)
A =3, A=-2
ye=Cre¥+cye™
y, =ae™> 3l ol Jall maay 5 dilaiall da 4 Sada

y, =axe”

Yy, =a(l-2x)e™

Y, = -2ae — 2a(1-2x)

y -y -6y = [-2ae* — 2a(1-2x) €] - a(1-2x)e”™* - bxe™
=20e™ ,a=-4

yp = _4Xe-2X
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Y=Y+ Y, =Ce¥+c e —axe™
(10) JEe
y" -4y +4y = 6xe™
A-4v+4=(A-2)°=0, A=2
Yo = Cp 6™ + ¢ xe™
yp =X’ (ax+b) e
Yy, = (3ax® + 2bx) e + (2ax® + 2bx* )e*

y“p:[(6ax+2b)+(6ax2+4bx)+(6aX2+4bx)+(4ax3+4bX2)]e2X

s O lalra 45 l8ay
x*: 4a—-8a+4a=0
X . 6at+4b+4b-8b=6, a=1
b=0 Slaall 2al) 45 ey

Y =Y + Y, = € €7+ ¢y xe™ + x%e™

G lad

3¥) Alialidl) ¥ obaall Alal Jall aa
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2

1y +y=x
2) v +y=1+x+x°
3)y +y=xe*
4)y " +4y=16X sin2x
5) vy -y -2y=x?+C0SX
6) y -4y +5y =20 cosh2x.cosx
ans: e” (c, cosx + ¢, sinx) +5xe* sinx +
0.5 e cosx— 0.25e %sinx

[2],: Fosilaiall Jl - 8 S dlaxar(4)

X%y +axy' +by =0 ... (1)
5 Lela o st g

y=x,y =X,y = r(r-1)x"
e dani (1) Hilan b il o34 (e (i so

r(r-1)x" + arx' +bx =0
r*+(@1)r+b=0...(2)
s Yl GO elllia
r#r, (i)
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alal) Jall sy s lilide Glida (2) saebuad) Asbaall | j3a
Yy =C X 4C,X "
(11)Jbe
X2y - 2xy —4y =0
rF—3r—4=0, r=1,r=4
y =Xt + X’

X": 58 O Jall i 5 Se s acluall Aabaall 13 (i)

AV Jall aa g 5
e—ja(x)dxdx

Yo :yl-.. y;|_2

L re X dx
Yo =X J- X2r

- X 2dx
y2 - _‘- X2r
—Xr-.‘X a Zrdx
= X rJ-x_""_(l_"")dx
=x"Inx

y =X + CoX' Inx
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(12) Ju
4x%y +8xy" +y=0
4 +4r+1=0
(2r-1)*=0, r=-1/2
y = cxX M + cx ™M Inx
Jelaneladl Al 3 (i)

n=a+ip, n=a—Iip

y, =x" oy @B oy (P

y, =x%"""™ =x“(cos BInx +isin fInx )
y,=x2=x""=x"

y,=x%""" =x“(cos BInx —isinBInx)

le%:e“cosﬁlnx
Y, yl;yzze“sinﬂlnx
i
Y =cY,+cy,
Y =e“(c,sin gInx +c,cos SInx)

(13)d%
Xy +3xy" +3y=0
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P+2r+3=0
r=-1+\2

y = X (C1c08\2Inx +czsiny21nx)

(14)Jke
X3y +5x%y +7xy +8y = 0
P+ 2r + 4r + 8 = 0=(r+2)(r* + 4)=0
r=-2,rx2i
y = x %(c,cos2Inx +C,sin2Inx) + cx
idaa D

A2 A Ol 3 Alalae ) Ll 580 (8 L - o5 S Alslaa
D gl

61



d?y d (idyj_id (dy)_ 1 dy

dx? dx\xdt) xdx\dt,) x?dt
ﬂ_id_(dyjdt_ldy
dx? xdtldt )dx x?dt

dy _1dy 1 1dy
dx? x dt? x x?dt

dcy 1 (dzy —dy]...(Z)

dx® x*|dt® dt

Ok -8 Aldlas (B(2) 5 (1) L=y
X2y +axy” +by = f(x)
y" +(a-1) y'+ by = f(e)

(15)Jk

X2y - xy” +y = Inx
y-2y+y=Ine' =t
22- 2h-1=0=(-1)*=0
Ve = Cie' + Cp te'
Y= atbt = 2+t

Y=Ye +Yp= Cie' +cpte + 2+t
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Yy =CiX +Cp X InX +2 + Inx

.

&°8)

AaY) dlialail) Y alaeall aladl Jall aa

1) X’y -2y =0

2) X2y + xy =0

3) X%y +3xy +2y=0

4) x*y +5xy +4y=0

5) 4 X%y -4xy +3y=0

6) X2y +5xy +5y=0

7) X2y +xy -y=0

8) X%y -5xy +9y=0

9) X%y - 3xy" +3y=0

10) Xy X%y -2xy +2y =0
[2]5-: <l Sl it 48, Hha:(5)

y  +ay +by=1f(x) ... (1)

Luilaiall Asbaal Ja
y +ay +by=0....... (2)

y=Cy1 +C2 Y2 ... 3)

s ob g of cang (1) Aalaall i3 Ja ol Qi adde
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Of g i dall 13 Jie sy sl Ll Lyl Yy Y/ Y,

Yp= C1(X)y1 + C2(X)Y2 ... (4)

C1(X)y1+ C2(X)y2=0 ... (5)
e domnil (4) Llas Jonlis

Y p= Ci(X)y 1 + C2(X)y 2 + C1(X)y1 + C 2(X)Y2
= ci(X)y 1 + Co(X)Y 2
Y p=Ci(X)y 1+ Co(X)y 2+ Ci(X)y 1+ CAX)Y 2

(D)= c®¥y 1+ays +by ]+ c()ly 2 +ay 2+ Yyl
+ (XY 1+ ¢ (X)Y 2 = f(X).

C1(X)y 1+ Ca(X)Y 2 = f(X)... (6)

il Claasall el S 48 jhay Ll Laglai (6) 5 (5) lilabaall Ll il
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):det@l () v

det[yl, ny W
Yi Yo

BUBTNP
c, (x ):'[cl'(x )dx
c,(x ):Ic;(x )dx

(16) J%a

y  +y =tanx
M2+1=0; A= =l

Y¢ = C1 COSX + C; SinX

Y1 = COSX Y, = sSinx
Y1 = -sinx Y » = COSX
Y, Y
w =det|] " °
Yi Y,
COSX  SinX
w = det _
—SINX COSX

W =cos’x +sin?x =1
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_ 2
):L(X):—tanxsinx:COS L
w COSX

I(cosx —secx Jix =sinx —In(secx +tanx )

c; (x = COSX —SECX

¢,(x)

)= 0

————==tanx cosx =sinx
cz(x):J'sinxdx =—COSX

>

W

Yp= C1(X)y1 + Co(X)Y2 = COSX SinX- cosx In(secx + tanx)
- COSX Sinx = - cosx In(secx + tanx)
Y =Yc + Yp = €1 COSX + C, SINX + - cosX In(secx + tanx)
(17) Jba

X2y - 3xy” + 3y = 2x%e*
X%y -3xy +3y=0
r*-4r+3=0

r=1,r=3

Ve = CiX + Cx°

y1:X1 Y2:X3
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X x°
1 3x?

W= =3x2-x*=2x3

yr!_gyr+izy :2XZeX
X X

, -y,f(x)  2x%*x° )
¢ (x)= Zw( ):— o =X’

¢, (x) = [-x"edx =—¢" (x* -2 +2)
, -y.f (x) 2x%*'x
¢ (%)= lw( ): VE =€

cz(x):Jede =¢"

Yp= C1(X)y1 + C2(X)y2 = ZeX(XZ‘X)
Y = Yo+ Yp = CiX + CoX° + 2€%(x°-X)
Okl

1) Xy +y =X

2) X2y - 2xy” + 2y = X% Inx

3) X2y + 7xy’ +5y =x, x=¢'

4) Xy -2y = Inx

5) 4x%y™" - 2y =Inx

6) X°y"" - 3xy" + 13y = 4+3x

7) Xy + - 4xy” + 6y = 2 Inx

8) X’y -3 X%y + 6xy — 6y = 3+Inx°
9) y + 4y =sec2x
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10) y  +Yy =cotx

11) y  +Yy =coshx

12) Y -y =sin’x

13) y  + 4y = secx tanx
14) y T +2y +y=¢e”Inx

A0 (=idds (6)

Aloalatl] Alateal) Ll clS 1)
F(x,y,y,y' ) =0...(1)
BINEVN]
(1)%.3@‘&&\)433‘5;%)’.}9 Y
F(x,y,y ) =0...(2)

Ol 3yl e (V) AN (e Aalae )\ A (S

~dy dp d?
b= dx = dx  dx?2
(2) = F(x,p.,p’)

SR
(1)4&@\634;\).433);).0)& X

F(y,y,y )=0...(3)
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sl Gyl e Y A (e Alalae ) L) 5541 (S

dy
dx_Io
d’y _dp _dy dp
dx? dx dx dy
d?y dp
> =P
dx dy
(18) J4s
y”_|_ yI:O
FXyy ) =0=F(X,p,p’)
dx X
dp —dx
p X
=d—y—c1—x
dx
=C,X —C X
y =¢; 275
(19) Jus

y -2yy =0 =F(yy.y)
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Y =P, Y —DW
d
p=P _2py -0
dy
dp
- _92
dy Y
dp = 2ydy
p=y*+a’
dy
dx =
y2_|_a2
1tan*1l=x+c
a a

X2y + Xy =X
y”—'—ly’:l
X

p'+—p=1
X

_[9x ax
p=e I (eIX.ldx +cj
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(20) J%«



dy 1(x? (x
L =" —4c|=|—4+—
dx x| 2 2 X

X2
=—+cInx +b
y 4

q -29/x =0

dg/q = 2dx/x

Ing = 2Inax = In(ax)*
y =q=aXx’

y =ax’/3+D

y=ax' /12 +bx + ¢

1)y +y=0
2)y +yy =0
3) y +xy =0

(21) Jhs

Colad

A5 ) Gmsad gy e Al e aled) Ja
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4) xy +y =0
B) 2y - (y)*+1=0
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Gl )

daldl) ) gall
Js¥) Suadll
s sl ey Aboalidll Y abedl Jgla
(1) <
il 1)

a(X)y +a:(X) y +ao (x) y =0...(1)

a,a,a,
a,(x,)=0
X =
Aple Al aus
(1) &k

s o (s o3 dlag) GIKaYL (1) Aabeall dpale 2y x =x

TR FSp ARG
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(1)Jbs

O iy dle ddats x;= 0

(1) Walaall 3 il 03gs i gai s

y ' Hxy +y=0...(1)
y =iCan
n=0
ylzincnxnfl
n=0
y”=in(n -1)c,x "
n=0
in(n —1)cnx”*2+xincnx”*1+icnx”
n=2 n=1 n=0

sl e AN Aulil) Sk =n 5 SV Ak =n-—2pa

Z(k +2)(k +1)c, ,x* +ch X +Zc x

k=0

i[k+2)k+1)ck2+(k+1) Ix* =0

co= S b __G_¢C
2 2’7 e 2 24’

CSZ—C—3:C—1,C6:—C—4:— CZ ,
5 5 6 2.4.6
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Gl
Ol sl 4 x =0 Ja (1
(i) xy +sinxy =0, (i) (+1)y +xy -y=0
lalall Aaladll Ja sy =(14x3)Py(0)=1 of 0 _» (2
(1+x°)y" = 2xpy
X=0 Ayobal) ALl J pm A0 ALl Y sl J a2 51 (3
1)y~ +y=e”
2) y +2y +y=sinx
3) y -xy =0
4) (1+x°)y" +2xy -2y =0
(2)Jbe
ALaldnl) cua o Aalaa

y -2xy +iy=0...(1)

Ol goal 5 X=0 dpale A
in (n—1)c,x " —2x incnx n-l +licnx n_0
n=2 n—1
Z(n +1)(n +2)c, X Zch X +/IZC X" =

nZ:;[(n +1)(n+2)c,,—(2n-2)c, ]x" =0

(2n-2)c,

Chz = W(Z)
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G775 1% ©T gy
4-1 6-4
Cy - 43 )Cz G -! 5.4 )C3’
042(4_2)(_2% 052(6_/1)(2_/1)(:1
41 5.4

41
SRR SN
1 3 5.4
A=2p
y =co(1+;2" (=p)(=P+2)..(=p+2n +2)(>;:)J

o [x 52 a-p)a-p 42 -p o2 2

Ciaph 3 gda B yiiS

C,=2" Cua \=2p sl

BN PUPGIRPIEN Pr G EN

:(n +1)(n+2)c,,,
" (2n-2p)
c :—p(p—l)cp :—p(p—l)zp _ (-1)p!2°
p-2 4 92 zzll(p —2)'
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o _(P=2)(P3)ey s

p-4 3

()" (p-2)(p-3)p!2° (1) p!2’
2'2(p-2)! 2°2!(p-4)!
(1) p12?

(2K )]

[\2] (_1)k p'(ZX )P—Zk

H =
(%) S ki(p-2)!
[B}: % p :even
2 pT—l p :odd

(3)Jt
dlaldtl) jaiat dalaa

Legendre Differential Equation:-
(1-x%)y-2xy'+ p(p+1)y =0 ...(1)

x=0 dale ddass
(1-x 2)in (n-1)c,x"?-2x incnx “ip(p +1)icnx "=0
n=2 n=1 n=0
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© 0

in (n-1)c,x"?=>'n(n-1)c x" —ichnx "+p(p+1)Dc,x"=0
n=2 n=1

=3 [(k+1)(k+2)Ckso-(K(k-1)+2k-p(p+1))c X =0

_k(k+D)-p(p+1) _—(p-k)(p+k+1)

S =T )k +2) T (k+1)(kaz) ok
c =—p(p+1)cc o =—(p—1)(p+2)cl
i 2! v 3l
¢ -=(P=2)(p+3)c, o _—(P=3)(p+4)c,
) 4.3 . 5.4
o _(P=2)p(p+Y)(p+3)c, . _(P=3)(P-1)(p+2)(p+4)c,
) 41 . 51
p(p+1) , (P-2)p(p+1)(p+3) ,
yl:q(l_ TR 41 X _“J
(P-1)(p+2) 5 (P=3)(P-1)(P+2)(P+4)
y2=q£x__p 3f Lo, (P=3)(p 5!|o p+4) _mj

Jiaad 3 gaa 3 S

put k =p-1 in(2)

. . (%)
p Zp(p!)z
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_—p(p-te, _ ()(2p-2)!

2 2(2p-1) 2°(p-1)Y(p-2)!
_~(P-2)(P-3)c,. _ (-1)°(2p-4)!
P 4(2p-3) 2°21(p-2)(p-4)!

. (-1) (2p -2k )!
P 2%k ) (p =k )Y (p -2k )!

22 (~1)° (2p -2k )1(x )"

Py (x) = kzol 2Pk N(p—k)!(p—2k)!

fag) ddsa
dPx 2p-2k d p—1X 2p-2k-1
dxp :(Zp—Zk)T::
i (2p=2k )P
=(2p-2k )..(p-2k +1 p2k:(
(2p-2)..(p -2k +1)X b2
[p\Z](_l)k d( 2p-2k
PP (X): p x
o 2 k'(p—k)'
p—k

L ar gy pic)
Pp(X):zpld P& ki(p—K)!
pldx® {5 kl(p—k)!

1 d°f p
PAX)ZEQQH;EVZ‘Q

0=0123,..
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Po(x) =1

pu(X) = x

pa(x) =(3x3-1)/2
pa(x) =(5x>-3x)/2

(4)Je

[4]1 dalaal) Lbaliil) jaia Adilaa

(I)"(¢9)+(coté’)CI)’+(,u—r2 cosec@)CD =0 (1)
s=cosfd
2

(1-2)ED p 0 {k(ku)— " 2}@:0...(2)

ds* ds 1-s
r=m’, u=k(k+1)

m =0 Laic sl dlalee J) J 345
(1-52)D - 25 @ + k(k+1)® =0 ... (3)

&) dapa s paiadd o b i Lela

1 d°f p
=P, (S):zp—mds—p(sz‘l) ~(4)
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P,,,(cos@)=sin" OB (cos ) (5)

;—Z(CD” —25@"+k(k+1)®)= (1 _SZ)q)(m+2)
s

~(2m+2)s®") +[ k(k+1)=m(m+1)@" |=0

m

(1-5)7 b Co bl o

(1 _ g2 )1+r; CD(m+2) _ (Zm 4 2)5(1 _g2 );;1 (1)(m+1)

+(1—52)n21[k(k+1)—m(m+1)cb(m)]:0 (6)

put g(s)=(1-s)2 & )
L g(s)=(1-5)2 0" —s(1-4?)
(1 - SZ)g' = (1 ~s )HZI @l - ms(l —g? )IZ o™

((1 _ Sz)g,)' _ (1 _ g2 )1+1;1 CI)(m+2) _(m n 2)5(1 _ g )T; (I)(m+1)

m

ns(1-5)2 @ —n(1-7) [1-(m+ 1) 0"
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((1 — sz)gl), = (1 —g? )Z[m(m + 1) - k(k + 1):|(1)(m)

“m(1-82)2 " [1=(m+1)s* ]
(1 - sz)g”(s) —2s¢'(s) :[m(m +1)—k(k+ 1)]g(s)
_m[l —(m+ 1)52}g(s)

1-¢*

2

(1 —sz)g”(s)—ng’(s)J{k(k+1)— 1m . }g(s) =0

A2 g(s) Labiaall aiay Aslas 3in3 (2)
§(5)=P,,(cos6) = B (cos6)
S Juail)

LAY BAW Jsa Jslali[2],
(2) < s

,(X)y +a1(X) y +ao(x) y =0....(1)
33l Adads (1) Aldlee (3 85(Xp) =0 1 X = Xo Aalill ans
(3) s
s by geall e (1) Ualaall L€ 1)
Y e (X-Xg) dalad) seka 138 y™ + p(x)y” + g(x)y = 0
o8 Bl Aa all e SISV e 5 P(X) plie (3 5V An ol e
33 Al _gd ol Lo Aaliiie 5305 AdaS el 1 X=X , ((X) plie
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(5)Jke
P Aalaall UGS ik Lea X =22 Of gl 5
(X*—4)y" +(x-2)y +y=0
y'+ : 7Y+ 21 2
(x =2)(x +2) (x —2)"(x +2)
plie (& s Anpall e SSYI e elay x-2 (Y Aalatie X=2
() plie b A5l A jall e SV e 5 P(X)
P(X) plie (o3 4 Aol G elan(x+2)00Y Aaliiie ye X=-2
dabaiiall yie g Aalaiial) 33LEY Jalsil) mea g
1) X*(x+1)%y" + (x*-1)y" +2y =0
2) X3y +xy +y=0

y =0

3) Xy +y +xy =0
(Lo 8 () 1(2) Ay ks

2 50 J8Y) (1) Aolaall daitia 33L5 Adai & X= X << 13)

y =(x-x.)' icn (x -x.)"

n=0

OH Xo=0 S 13

y :chx n+r
n=0
:YJT
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OMiiusa (Mla 2 5 438 s 230 (5 b Y Lagins G 5 1T

0

YFZCnXW%Cn #0
n=0
y,=2bx""b, #0
n=0
;O s a9 AT8 s ga s 2o Hdal) G (348
y,=>.cx"c #0
n=0

Yo= cy1(X) Inx + >’b x"=,b, #0

n=0

i (i

F=ry=1ry¢ oS )i Ml (Ola aa gy 438

Y1:zcnx "e, =0
Y= Y1(X) Inx +anx b %0
n=1
(6) Jus

sl Ja 2a

3xy +y -y =0
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Jall o i ¢ Jal

y'= i(n +r)c,x "

n=0

y"= i(n +r)(n+r-1)c,x""?

n=0

3 x i(n +r)(n+r-1)cx""? +i(n +r)e,x " —icnx " =0
n=0 n=0 n=0
3 (n+r)(3n+3r-2)c,x "™ —icnx”” =0
n=0 n=0

xS (n+r)(3n+3r-2)c,x r"1§:cnx "}:0
=0

Ln n=0

x"|r(3r-2)cx™ +i(n +1)(3n+3r —2)c,x ”‘1icnx " } =0
n=0

n=1

L ik =n s A Aldiid) 8k = 1pan
X" {r(3r—2)cox 1+§[(k +1+1)(3k +3r +1)c,,, —C, ﬂxk =0

8 yaaall dalaall (e a5 1(3r-2)cy = 0, Cg £ 00 3

r=0 , r=2/3_axally & laall 45 jlig
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(k +r+1)(3k +3r +1)c,,,—¢, =0
Ck+1: Ck !
(k+r+1)(3k +3r +1)

k=012,..

" (K1) (3 +5)
C, C, C,

1715 28 2158
C

Cy= - yreny
® 315811
C

" T N1581L.(30+2)

(ii )r =0
Cp. = Ci
ket (k +1)(3k +1)
.. -6 __¢C
11" 24 2114
C,
31147
C,
CcC =
" nl147..(3n-2)

C,=

Cy; =

© 2 00 C X n+2\3
y, =) C X" =Ccx3+ -
; " <= n!58.11..(3n +2)
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o0

_ = n+r _ 0 e n
_gcnx T 147, (30-2)

Yy =Ciy1 + CY»
(7) Jis
Xy +3y -y=0...(1)

Ol goal 5 X=0: Ualaall raai g dalaiie 33LG ddaks

(n+r)(n+r=2ex™ 43 (n+r)ex™ =Y e x"" =0
n=0 n=

n=0

xr{Z(nH)(nHl X"t +3) (n+r)c, “1—chx”}:0
n=0

n=0 n=0

xr{r(r—l)coxlz(nﬁ)(nﬂl ”1+32n+r “—chx”}:o
n=0

n=1

{ (r+2)cx" +Z[k+r+1)(k+r+3 )Cha— ﬂ

r(r+2)=0 , r=-2 ,r=0:3) e il )5a
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iealls S baall 4 e 5

(k+r+1)(k +r+3)c,,,—c, =0

Ck+1: Ck )
(k+r+1)(k +r+3)

(i)r=0

S S—
O (k+1)(k +3)
c, 2, ¢ X,
Clz_:_’CZ
13 3 24 2141
2C.
TS
2

k=0212,..

Db (1) s (A Yy o Yoy, al e paisaillg
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Inx (yl" +3y, -y )+2yl +2 3)/(1 +Z(n -2)(n-3)b,x"*

n=0
+3> (n=2)b,x " Zb X" =
n=0

2y, +2 z x"2=>bx"?=0

n=0
2x "

'yl_nz_:;n!(n+2)!

Lo 2nx ™t

"yl_nz_;;n!(n+2)!

& 4nx "t = n-t

2 min T2y u(n+2)|+

Zn (n—2)b,x""® —anx "2 =0
n=0 n=0

4(n+1)x "

0(—2)b.x ®+(—b,—b,)x ? +Z ni(n +2)!

n=0

+in (n—2)b,x"2—->"b x"?=0
n=2

~(b. +b,)+ Z{% +k<k+2)bk+2—bk+1}xk'l =0

_ 4(k+1) _
1= o’m"'k(k"'z)bmz _bk+1 =0
k =0b,=2,b =—
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by 4(k+1)
bk 2= -
k(k+2) Kk!(k+2)k(k+2)

=1 b= 2
39
"8 32 24 288"

y, =Y, INX +bx Z+bx " +b, +hx +b,x°...

Y, =Y, INX +-2X 2 +2x " +b, + (b——ﬂ x+(b_2_£ X2
3 9 24 288

(8) Jh
Xy +y -4y=0...(1)

Aaladll C_LAA.I} Lalatia 33L5 dday x=0 ui C.aa\j

Y(n+r)(n+r-L)e,x ™+ (n+r)e,x " -4Y e x " =0
"= n=0

n=0
ern+r “4Zcx}
Ln=0

X rzcox‘1+2(n+r)zcnx -4)c x }:0
n=1 n=0

=

-

rex 4+ Y (k+r+1) ¢, x" —4chxk}:0
=0 =

r’c.x ’1+Z[(k +r+1)2ck+1—4ck}xk}:0
L k=0

=

il O lebeall & ey s 5 a5 jpaall Asladll | j3a = 0
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(k +r +1)2Ck+1_4'ck =0

C = 4Ck
k +1 (k +r+1)2
r=0
c, =
K +1 (k +1)2
4"
cC, = 2Co
(nY)

4"x "
yl_nz(‘?(n!)2

y,=Y,Inx +anxn

n=1

yzlzylllnx_kﬁ—anann—l
X

n=1

y2” _ y1” In x +2);—1—;/—$+Zn (n —1)an n-2
n=1

@(1) MJL’-AGA y“z,y‘Z;YZﬁéC)" U‘A"..)’—ﬂl—‘j
Inx (xyl" +y, —4y )+2y1' +3n(n-1)b,x"*
n=2

-l—z nbnx n-1 _4zbnx no_ 0
n=1 n=0

2y, +> n%,x"*—4% nb x" =0
n=1 n=0
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25 '2_+anbnx”’1—42bnx”:0
n=0 (nl) =1 n=0

8+b, + Zanln anb X"t 4be -0

n=2

Beb,+| Y24 S (k +2) —+(k +1)°b, , —4b, |x"
[(k +1)!]
4 bk 2 4k+1

bk = 2 2
(k+1)" (k1) [ (k+1)!]

4 32 176
b, = 8.0, =b, =4 =12, b, =b, ~ 7 =7
176
y,=Y,Inx —8x —12x2—Ex3—
Lald 412 (4) iy yas
Sl Ll Al o yas
I'(x)= J.tx‘le‘tdt
0
O o 2(9) Jlia
['(n)=(n-1)!

48 3l Jalsall 5yl e dall
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F(n) _ j‘tn—le—tdt
0

U = tnfl

, du=(n—1)t"7dt
dv=e'dt p v=—e""

F(Tl) — _eft .tn71 + (Tl . 1)J't(n71)7left
0

I'n)=(m-DI'(n-1)=(n—-1)(n-2)I'(n—-2)
~I'(n)=(n—-1)(n—-2)..3.21.=(n—-1)!

(10)J4s
@.auﬂ\ d...u.\ Aalza

X"+ xy + (¢ -my =0 ...(1)

in+r n+r-1jc Zn+r K™Y e X" m2Y e X" =0
n=0
=x{(r2_m2)co Z[(nﬂ ch +Zcx } (2)

rF—m’ =051 =m,n=-m

(i) r=m
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=x" [(1+2m)clx +§:[(k +2)(k +2+2m)c, ,, —¢, }( k‘2}:0
k=0
(1+2m)c,=0,c,=0=c, =c; =...
_ -1

(3
G2 (k+2)(k+2+2m)Ck ()
k +2=2n

22(21m) 2 22 (1rm)(2+m)

& C

Con = 22" !(1+m)(2+m)...(n +m) ’

- R 4l Ulee (5 )Lia) s
2"T'(1+2m) ]

. y
2™ nIr (L+m)(1+m)(2+m)...(n+m)

Gy
22" (1+n+m)

s

SnIT(1+n+m)
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(11) Jie
XY+ xy + (2 =12%y=0 ...(1)

(3) Al Sill dzpall (8 (8 (52l 5 Juy e (e Aad dlls 2

oo bl JUd)
1
m=—
2
Chio = 1 Cy
(k +2)(k +2+2m)
-1
K= =
© k(k+2)C"’2
__CO
T
c,=—2_%
* 54 5l

31 517!

—C_° X_X_3_|_X_5_£

SN 3 ETREETIN T
C. .
yl:WSInX
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Y,

e —Ia(x Jdx dx

=Yy
J Vi
smx de _sinx 5 sin x
cosec “xdx =———.cotXx
I sinx  Jx I Ix
X
_ COS X
2 \/X—
sm X COSX
AP
G s
QAR

{D) XJm+1 —2MIpy + X1
(iv) Jup = (21nx)sinx
(V) 3= (2Inx)*?cosx
Vi 2h+1,, 7z (2h+1)!
V)  EE=E

T 2 2%k k!
V” 2k+1
(vii) Vo = ! cos 2k +1)!

3 (2h)!%(2k)!

2h 2k

(Vi) 1, '([sm x CoSZ xdX = N KK 12
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-

3) 48

r

3

Beta Function:kiy dia

| =| x“*(@-x)""dx =B (a; )

O ey

L(@)I'(8)

B(O{,ﬂ): F((Z+ﬂ)

Ol

T

2
lohisoksn = _[ sin"x cox * x dx

0
L O (VT 388 5_a Y C il (e Ll

(2h)!%(2k)!
Ionak = 22hh!(h+k)!k 1% 1

2h=2h+1¢ 2k=2k+1 s

(2h +1)!%(2k +1)!

|2h+1;2k+1 =
22h+l(2h +1)!(2h + 2K + 2)!(2k +1)!22k+l
2 2 2

Lo (Vi) 3% 5 Al G sladll (e Lnal

(2h+1)|_\/;(2h+1)!
2 T g2hip
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LN Jr (2k +1)!
2 T 22k+lk!

hlk!
--|2h+1;zk+1:m---(2)

| =| x“*(1—x)""dx

O ey

X =sin?@ .
dx =2sin@cosod @

3
| = st in*~* @cos*? PsinOcos 6d 6...(3)

0

3
| = 2I5|n2“‘19coszﬁ tod o

0

(2) oo Ll

| hik!
2h+1;2k+1 — 2(h n k +1)|

k= ﬂ—l ) h=a-1 c».a

2k+1=28-1  2h+l=2a-1
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_(e-

DB -D!

A =k o
2 2a+ f-1)

Lol (3) Aalas (e

 2a-D(B-)!

I =2I 20-125-1 —

_(@-DiB-1)!

(a+ p-D!

_I(@)r(p)
I'a+ B)

(3

2(c+ f-1)!

Ol 0 (12)Js

" : 1
s (B Wl i a=f=o s

13 Jéa

ol A n
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00

r(z)= [t dt...Q)

0

Ol

(RS L A ) (5) iy oS

Y1 el DA (e LlE Al oy

(L ) L Laa ) (6) i o
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)= @

n=123,..

(4) & ks
QLS sl 352 (pi 23 A LS Ura
ol

n z
e[ )

{3 2ol

o Ladie 1 Y1 G o puiall Joala (85 5

e (2)

LI Al sad - 3 gasall (Blaall sUaill 3 — HUsiil, (allas oo s,

[(z,n)—m 5F(z)=I(z)
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1
C(z,n)=n"[(1-T)"T*dT
0

L(z,n)= j‘(l—%jnt”dt

F(z,n)&)jtz‘le‘tdt
0

I'(z,n)—=2->T(z)

Digamma Function (1) =

O sf ¢ Ll dlla oy jle o Jusalii gl e iyl

v(2)=Liogr(z)=—2)

dz I'(z)

u\a«_\;y@m‘xax_ CailS 1)

w(1)=-r sy

(L) (8) »s

YK Ll (o ey

n—oo
n=1

y = lim i(%—lnk}..@)
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O<y<1

11 1
u,=1+=+=-+..+——logn
2 3 n

PRI :niﬂ—log(n +1)+logn

=L+Iog(1—i]<0
n+1 n+1

2 dt dt ¢ dt
ST ]S

J-dt = dt . ©dt

>|—+|—+

12 23 -1
I>1+1+ +1 ()

2 3 n

Tdt  fdt tdt T odt
l=|—<|—+|—+..+ | —

L 1 22 n—ln_l
I<1+;+1+ +— (i)
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1 _Gdt ( 1
Som=> | ——1+=+
1t 2

.'.—1>—un >-1
n

.'.l<un <1
n

~0<u, ., <1
y=Ilimu,6 =0.5772

n—oo

14 Jhs

0
k=1

2
sinz :ZH(l_#J SIS 13

1 _sinzxz

r)ri-z) = o omr

Db Aapa e Ll g )

z(z+1)(z +2)(z +n)

F(zl, o =n~z(1+z )(1+%j(1+%)

I'(z,n)=

e LS (alally (a5 ¢ el ﬁ[ui_j e oyl
k=1
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r(lz)zzey Eﬂ(ui_)e k}
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i)y (1-2)-y(z)=rcotrz

ii)y/(z)z—y—ziJri(kl— ! j

e~ k +z

15 Jh
dawdigh (35 LEIY) dalas
The Conflict Hypergeometric Differential Equation.[3],
Xy"+(y-x)y'+ay =0 (1)

X=0 daliia 33U dais

xr[z n+r)(n+r+y-1jc Z_;n+r+acx} 0

n

X' r(r+y—1)cox1+i(n+r)(n+r+y—l)cnx”1—i(n+r+a)cnx”}:0
=0

L n=1

L=0r,=1-y

X" Z((k+r+1)(k+r+y)ck+l—(k+r+a)ck)xk}:0 (2)
Lk=0

106



L) (a)(ira)
Po2(y+1) 7 2y(y+1)

o a(a+1)(a+2)..(a+n-1) ;
" only(y+1)(y+2)..(y+n-1)
_ F(}/)F(a+n) c
" nif(a)C(y+n)

I(r)&T(a+n)x”
T (@) & i)

yi=F(a.7.x) (4)
(ii )r2 =1-y
(k +a+1-y)

T Lk ) (2 1K)
1 (5) & (B e iy

y=2-y
a=a-y+1
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. - F(Z—}/) F(a—7/+1+n)c
n_F(a—y+1) nir(2-y+n) *

- F(Z—y) °°F(a—7/+1+n)Xn

Ve X e nir )
y2=X17F2(a—7/+12—7/ X)
(16)Jts
Hypergeometric [3]; Bowdigl) (3 68 Aalialadl) Aalaal)
X (X ~1)F"+[(a+B+1)x -y [F'+apF =0 )
F=)cx" U i 5 Aalaiia 33L5 Ak X = 0 f gl
n=0

i n+r n+r—1)cnx””—§.o:(n+r)(n+r—1)cnx””’1
n=0
+(a+ﬁ+1in+r yi(nﬂ) ””1+a,32cx

00

Z[ n+r)(n+r+-1)+(a+p+1)(n+r)+apJc,x"

=0

i[ J(n+r+-1)+y(n+r)fe,x"*)=0
X(-r(r-1)- ry)eox '+ [(k+r)(ktr-1)+(a+B+1) (k+1)

+oplek- [(kr+1)(k+r) +y(k+r+1)]ceq]x<=0...(2)
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rn=0,rn=1-y
Mr=0

[k (k +a+,6’)+aﬁ]c _ [(k +a)+(k +p)]
1+k)(y+k) (1+k)(y+k)

Ck+l =

Cy--(3)

C,=

(oc+l)(,8+1)C :a(a+l),6’(ﬂ+l)c
2(1+y) 2y (y+1)
(a+l)(a+2)ﬁ(,8+1)(ﬁ+2)
3ty (r+1)(7 +2) -

)

C, =

C, =

a(a+1)(a+2)..(a

o (
" (

1) B(S+1)(L+2)..(B+n —1)C
nly °

y+1)(r+2)...(y +n-1)

_T()r(asn)r(gen).
= (@) (A en) o

_ e ()T (a+n)T(B+n)
Fl_nzz(;c”x ‘C°§ n!C(a)T(B)C(y+n)
F=F(ap.7X) (5)
(i) r = 1-,

(2) = [(k-+1)(k-7)+ (a+P+1)(k-y+1)+ap]cx

= [(k-y +2)(k+1-v) +y(k-y +2)]Ckr1= 0
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[(k —y+1)((k —7+l+a+,[>’))+a,8}

Fra = (1+K) (27 +K) i
~ [(k +a+1-y)(k +ﬂ+1—y)]
Cra= (1+k)(7/+k) Cy ---(6)
& (6) ae (5) A laass

r,=1-y, B=p-y+1, a=o-y+1 ,y=2-y

Jall s
F, =X1_7Fl(a—}/+l,,8—;/+1,2—)/,x)
daladll 5 ) AY dalas

The Associated Laguerre Differential Equation
Xy + (Mm+1-x)y' +ny=0 ... (1)
Jall

Xy"+(y-x)y'+ay =0 (2)
n=-a

y=m+l

s oEY) sl Ja of La
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_(m+1) r(k—-n)x*
Pl melx) == 2 ik m oy

I (k-n) =(k-n-1)!= (k-n-1)(k-n-2)...(k-n-(k-1))!
= (k-n-1)(k-n-2)...(2-n)(1-n)(-n) I'(-n)

= (-1)* T (-n)n(n-1)...(n-k+2)(n-k+1)(n-k)!/(n-k)!
I'(k-n) = (-1)*n! T(-n) / (n-k)! ...(5)

T () & (4) s

Fy (-n, m+1,x)= F("ln)Zk I(n—k )ik +m)!

Fi1(-n, m+1,X) —Z _ nl?::i(rm) =Lmn(X)

k=0
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ol ey
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-X2

Ha() = (1) e 2

H():l
H1=2X
Hy = 4x° -2
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Lagd alall o yuzall (S 13) il cpaillall of QU

f,geclab]
b

(f ,g)=jf (x)g(x)x =0

a

(8)A ks

Laladl) A8%e (3887 Cia yud 3 gaa B A

je-* (x)ax _{zkk!ﬁ K =

0 K # ]

s il e iy Alalae (33a5 Al Cae jaa 293 308 Wl : Gl )

y"=2xy'+ 1y =0
H/-2xH, +iAH, =0 (1)

J'e’X e (x X )dx — 2jxe’X (X )H | (x )dx
+I A& H, (x)H ; (x)dx =0 (2)
4 5l Jas W) Jalsal) Jalss
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u=H;(x)H;(x) du=(H/H;+H/H{)dx

2

dv =-2xe vV =e

judv —0- je* (HeH, +HH Jdx
:_[e’x e (x) ;(x)+ﬂkje’X2Hk(x)Hj(x)dx (2)

o | Ju K 2 (L)de debin 3 gomy Juand

je‘*sz'(x)H.' (x) +/1.je‘X2Hk(x)Hj(x)dX (3)
(2)-(3 )2/% /1 Iex (X )H; (x)dx =0
Je H (M, ()de =0, k=] ()

© o Keai
2 2 2 t°s’ .
eertxtEZst :z:z : XHkH.:O

j=0k=0 .
Ie 2 2tx—t2e25x s’ dx _Tiitksj _sz H -0 (|)
4 “lasaapt TS

eZSITe s+t]d|:X S+t :I ZSI\/_
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jpk(s)pj(s)ds:o,k # (1)

-1

aind Aliedd da pi(s) of ey
(1-5)D""-25® +k(k+1)D = 0
((1-s")p’)" + k(k+1)py(s) =0...(2)
Ipi((2-s%)pi’) ds + k(k+1)]p; pi(s)ds = 0

20 el JalSall aladinly J5Y1 Jalsall
-J(1-8%)p; i ds + k(k+1)]p; pi(s)ds =0 ...(3)

Agllia s ) gum
-[(1-s?)p; i ds + i+ Dlpi(s)p(s)ds = 0 .. (4)

[k(k+1)-iG+1)] Jpi(s)pi(s)ds = 0

Ipie)pu(s)ds =0, j#k

&) Ana (e
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(2 )!j(s2 ~1)'ds = (2 )!jsin 0'd0

(2k )!22k+1 ~ 22k+1(k |)2

- (2K +1)(2k] (2k +1)

k

1 22k+1(k!)2
(2K ) [ p2(s)ds =
( )[pk(s)s (2k +1)
1

2
P (s)d =
Il () 2k +1
Ol

@AY Ailae Ja o 08 (1)

Xy +(1-x)y +py=0
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Xy "+ (Mm+1-x)y' +ny=0 ... (1)

3 gadl AN 5 2 0
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e i 353 558 py(s) om
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,[ pj,m(S) pk,m(s)ds = (2k +1)(k —m) n=m
0 0 ns=m

121



) Gl
41 ¢ ALaldtl) i alaal) dalasi

A ) (e Aol Allaal)
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A0l V) Aabialanl) Y alaall (e A0S A glata JSG e Lt bua (Sa

-+ S A gl Adad)) Alaleal) b Aale 3 gy g

flt,x,x ,x, ... ,X(”))

SY il e gl of S

X1 =X2
X2\ = X3
Xn-1‘ = Xn

Xn\ =g(t,X1,X2,...,Xn)
adad) 44 yh

Rl CSlalaal) 53 LN Guilaial) 2l 5 i Al Ll - Al s
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X" =apX + apy

y = agpX + aypy
(1) Jhs

Aldal)

X'=x+y ...(@0)

AN

y =X-y ...(11)

Slo dianil 5 Aalaal) Jusalas
X =X +y =X +X-y=X +X—(X -X)
X -2x=0,

X (t):cleﬁt +ce V2

(2) J4a

AN COlbaall 53 AL CuilaiaD) aUail) Lyal
X =2Xx+y+t

Yy = X+2y+t°

e deanil 1) Alaleall 51
X =2x+y +1=2x+(x+2y +t) +1

=2X + X+ (2X -Ax-2t) + P+ 1

X - 4x +3x = 2 -2t +1= (t-1)°
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X(t) = cie' + c,e® + t9/3 +2t/9 + 11/27

Y Al e Ll Lyl
y(t) = X - 2x — t = ce'+ ¢, 3e® + 2t/3 +2/9 - 2¢4€' - 2c,e™ -
2643 - 4t/9 — 22/27 —t.

y(t) = -cie' + c,e™ - 2t%/3 - T1/9 — 16/27

Al Y alaal) dadail Jad adall 43 Hha 2ol
1) X =x+2y ,y =3x+2y
2) X =-4X-y , Yy =Xx-2y
3) X =x+y ,y =y,x(0)=1,y(0)=0
4) X =8x-y ,y =4x+ 12y
5 x =3x+3y+t,y =-x-y+1
6) X = 2x +y +3e? |y’ = -4x + 2y + te*

7 el 48, )

Jao e sap 06N Colalaall 53 AN Jadl) pUaill Ja of Jaa
Ja o Gedin adle s AN O baadl €l A A ) e Adadld) Aaladll

-1 s peiladall SN dadl) ol
{X,y}:{ae’“,ﬂe”}

(1) ok
S £(0),Y2(0F, {Xa(0),y2(H)} L plail
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X =a; X +a,y
y'=a,X +a,,y

) S 13) Jasd Lhad o Matee Ll JUy

W (t):det(;(l zz}to
2 2

Ol
GHEW (1)=0 o sl il 5 Lihad ¢ Main DA (84

XY, =X,Y,
X
_1:£:C
X, Y,

X, =CX,
y,=CY,

W ()20 O & (e 5 oalis 138 g Califives e el 1)

gl pail s A Lalill e W (1) 20 4l (pliias e (Dall GlS 1)
| ta LaaBIS Gl Gl 2a

C1X1 +CoXo =0

Ciy1 +Cy> =0
Lol ¢ ¢4 0 of =8
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Y, =Cy,
C

cC =——-2
C,

W =Xy, =YX,
=CX,¥Y, —CY X,
W =0
g Ja Loyl 5o clall i o gama of o MEIe DA 1) ¢ il
54 alall Jall

{C1X1+CoXp, CrY1HCY0}

aaill da alagy oY)
X’:allx +a,y

[
y =ayX ta,y

3ac Lsall aladll ¥ i aa g3
-1
D:\A—Mz\:det[aﬂ e ]
dy o -4
:(aﬂ_l_i)(azz _i)_aﬂ_zan
=2 _(ail "'azz)ﬂ“"'(anazz _a12a21) = O'"(Z)

¢ olliae Lies sac bl Aabaall 1da of ) 1alita) cS GG litia
Olad ) ) K

Jall of el 5 plalise s o), ; J5Y) Al
{xy} = { ae", e}
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{alekl t, Blellt} ’ {azekz t’ BZeKZ t}

= ke = apa e+ agp et
y = Br e = ago e + app e
o Al aey Mt adl) QUi e Juans
(an — Mo +app=0
..(3)
a0t (ap—A)p =0
{o1,B1} 25 «(3) £ A=A 2
{02,B2} 35 ¢(3) 2 A=hy a5

{X(t),y(t)}:{cl (lleMt +Co (lgek2 t,Cl Blexlt + C) BgeMt }

(3) Jue
aaill s aa
X =-X+ 6y
y = X-2y
Jal)
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-1-1 6
D =det
1 —2-1

—(2+4)(1+4)-6=0
=A% +31-4=0
hy =47, =1

B (3) M= -4 s Y
30, +6B=0
o1 =-2 By
a;+2p,=0
{og, B}=1{2,1}

(3) b Ao =1 gt
20, +6B,=0
a-3pB, =0
{02, B2} ={31}
{x),y®}r={-2cie*' +3c,e'cie™ + o'}

zsol sn Alalloda b~ sl Jall ;) S s da Al Al

{x1,yi} = {o€", B:"}

{x2.y2} = {(az+ ast) €, (Bo+ Bst)e™}
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(4)J5

X =-4x—-y
y = x-2y
Jall

{—4—/1 -1 ]

D =det
1 -2-1

=(4+2)(2+1)+1=0
=A°+61+9=0
h=-32,=-3
'(11'[31:0
o + B1=O

{o1, Po}={1-1}
{xyi} = {e7, ™}
Alliadl (e (I V) Adeal) 8 (4) 0o S 2530 G se

(a3-30; - 30st) € =-4(a, + a3 t)e™ — (Bo+ Pat)e™
(B3-3B2-3Bst) €' = (0 + 05 t) € = 2(By+ Bst)e™

E laall 3 jlia 503 e dandll day
O3 — 30(2 = -40(2 - Bg

-3os = -doz—Ps
Bs-3P2=02-2 P
3B;s = 03-2P3

Bo=-2,B3=-1,0,=1,03=1

{3 = {(1+ ) e, (-2- e}
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olias ) Haa]) AU Al)

7\,1:a+ib
M=a—-1ib , b #0

{Xuy1} = {ale(a"ib)t, Ble(a+ib)t}
. (5)
{x2,Y2} = {0e@™", ey

(B)MN&AUABZ ’[33 1(121(13:\'}5)““3\ J\&y‘&;d}aﬂ\us.q:\
S ¢ ida Jga Ll Jpemal

.(11:A1+iA2 ,B]_:Bl+iBg
X(t) = (A; + iA,) e (cosbt+isinbt)

.. (6)
y(t) = (B, + iB,) e*(cosbt+isinbt)

i o all ddae 22
X(t) = e*[(A,cosbt-Azsinbt)+i(A;sinbt+A,cosbt)]

y(t) = e*[(B,cosbt-B,sinbt)+i(B;sinbt+B,cosbt)]
{x1,y1}={e™ (A cosbt-A,sinbt), e*(B,cosbt-B,sinbt)}
.(7)

{x2,¥-} ={e*(Asinbt+A,cosbt), e*(B,sinbt+B,cosbt)}

W(t) = e®(A;B, — A,B1) £ 0 ... (8)
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Cilaaaall Ay Hlay 200N Y alaal) dadail Ja 2
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3) X =4x-3y , y =8x-6y
4 X =x+y , Yy =-x+3y

Cild ghaal) 48y ,h[6],
L A e Ailaiall Adad ) Y bl Aalail Ja]

ouilaial) asll Y alaall alss

X'=a,X +a,y
y’:a21x +a,Y
X'"'=AX

!
Xy _ﬁu %j@{)
X2' a21 azz Xz
2)4 plas
A Aleata ld AL A 4d giiadll
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{yn(x)} = {sinnx} ,n=1,23,... ,0<x<m

T

(Wm,Wn) = j sinmx sinnx dx

0

= % [ cos(m- n)x — cos(m+n)x] dx
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v _ [2

0 ,m=#n

(¢m,¢n)={1

,m=n

@uﬁ\%%ﬁ#Jﬁm

U e saelaiall J) sl 5 ol
on(x),n=1,23,..., fecy(a,b)

f(x) A ge sl oSa Ly 8

Cn@n (X) , a<x<b...(1)

NgE

f(x) =

>
Il
iN
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N @M Jdladiu) Gualug ¢, oo Gl

f(x)=§l Cm O (X)
J 0000 093X = 3 en | 0 m () 0%

(f, n) = z Cn(@m> 90)(X) .. (3)

(f, n) = Cq
(2)J5e
L jbexe saelxiiall ) sall 43 Lipal oSl
Go = i, ¢n = \/Zcosnx,0<x<n,n:1’2’3’m
\/; V4

f(x) = Co%"‘ i Cn \/% cosnx , f(x) e cy(0,m)

co= (£90) = [ Fo00Bx =1 | T

6= (E0n) = | Fx)n(X)dlx = \E [ f(x)cosnxdx

=R
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ALl Cual ) 58 Abududial Uilea 38 () 55

f(x) =a—2°+ > a, cosnx

n=1

an = ET f(x)cosnxdx , ap= ET f(x)dx
T 0 T 0

(3)Jbs

Al alaill Cand 5 dldisia aa

f(x)=sinx,0<x<m

20 .
a, = = j sinx cosnxdx
T 0

%j [sin(L+n)x+sin(1-n)x]dx

A s

E[1+(—1)”}
T [1— nz}
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a1=£j sin2x =0
T

ap = Ej sinxdx = &
T VA

o e
smx_; Z; COS NX

[1-n7]

cuall ) sb Aaadia[10];

LJJ\T.}M paalaiall d\}ﬂ\ Lu.ﬂ

On= \/Zsinnx ,0<x<m,n=1,2,3,...

T

A B ) 58 Alududia

e

fX)= 2 Chon(®) , f(x) € cpy(0,m)

I
-

n

f(x) = i Cn (smnx

n=1

= (fpn) = \E T f(x)sinnx dx

f(x)= 3 bysinnx |, bnzgj f(x)sinxdx

n=1
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M‘ﬁ@})ﬁﬁd@h}\

fx)=x, 0<x<m

ba= 2 [ f(x)sinnxdx = 2 | x sinnxdx
7 0 7 0

] 2 _1 n+l
= 2 [-x cosnx/n+sinnx/n’]; = (2)
n n
o 2(_1)n+1 )
fx)=2> sinnx , 0<x<m
n=1

el ) 58 Alduia

L line aelaiall J) all 48 Ll

1 1 . 1
= COSNX—=, Qon = SINNX —
(P n \/;

(PO_ Ea (P2n-l— \/;

fx)ecy(-m,m) , n=1,23,...

o0

f (X ) = ch¢n (X ) =C,¢ + i[CZn—1¢2n—l +Cp ]

s - CosS nx Cos nx

=—=+) [Cy ,—F=—+C,y ———
@ ; 2n-1 \/; 2n \/;

[ (x) dx

-

Co= (fa(PO) =

¥l
3
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Cont= (f,02n.1) = %T f(x) cosnx dx

Con = (F.p2n) = % [ foosinnx dx

Linaca s 13)
2 1 1
a = ,|]— Co, a8 = Cop1——=, b= Con—=
0 \/; 0 n 2n1\/,; n ZH\/;
f(x)=% > [an cos nx + by sin nx]
n=1
_ 17
a, == [ f(x)cosnxdx
7[ -
_17 -
b, == | f(x)sinnxdx
T -
(5)Jbx

Alall gylas )y 5 58 Alaldie aa

f(x)— 0 -7<x<0
T lx O0<x<=x

a,= = (| Ocosnxdx+ | xcosnxdx)
T

-
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()

Led Llime 3aalaiiall 2l aa ol 5 30alaie 428 COSNX ,0< X <70 O} (3 0
(¥

(-70,7) sle Al 428 S5 %sinnx Jsall o o (d
T

sl of e (@)

1
= —cosnx,-n<x<m,n=1,23,...

_ 1
-@O—ﬁa(Pn \/;

1.))1.,}&4 3alaia 438 J&s

(v
0o &S (@} JIsal) 48 o o

1 1 .
—=COSNX , Pyn = —=SINNX

_ 1 _
-(PO - \/Z 5 (P2n-l \/; \/;

—<x <l Jde b jlmatrdlria

JIsall Aalall 5 5 Alislisia 2a 6l (4

152



0 -7<x<0
Dt (X):{l O<x <7

2 ()=
9 (x)-{

0 -7r<x<0
X O<x<rx

0 <X <0
sinx O<x<rx
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A ad) dplaldnl) ey alaal)

i Al A ) e el Apdaadl A el dlealanl) Alabaall
AWy + 2bWy+CWy, +kwy+mwy+nw = f(X,y)

S 13 Al gl e Caial

b*—ac>0
S 13 e

b’—ac<0
OIS 13 S ol

b’—ac=0

JEA3 XY (o Al As )l e Adalaally A 4 jal) dplialanl) ddalaal)

Lells 5l 30 slaall 503 Bl (o AUl Apuldll ) gaall saa) )

Tan2 ¢= 2b/(a-C)

Uxx— Uy =0 (A adads ) jall Aalaa (1
Uxx — Uy =0 — X)) adad — Aa gl Al (2

154



Heat Equation [4]5-:5,)ad daas

BJ\);J\ uJJ@Jﬂ\dm))u\é;f\:,)\);j\lsﬂ‘uj\w\jﬁ "
mz)‘ﬂ\h}hjxiﬁgEJ“)J\Q:‘:’ué‘)ﬂ\cAL__\uUﬁ Xi»i...“m
oA Bl ¢ (X, Xig e i staall (il

U (i, t) = k{% [u(Xis1,))Fu(Xi1, )] — u(xi, )}
Xp < Xp < ... < xSV 4 sl Jalail)
BECLEEPIHE
U(Xis1,)-UCK,E) = (Xiag=X) Uy + % (Xix1-X;) U
U062 D0 = (Ko X+ 2 () U
AX = Xir1 — Xj
U(Xi , )= %k{[U(Xi+1,t)-U(Xnt)]+[U(Xi-l,t)-U(Xi,t)]}

Ug(Xi,t) =% K(AX)?.Uyy =% K (AX)*Uyy
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Ur = K Uy
K = (k/2)(Ax)? Cun | aals e 85l al) dlolaa s
O 8 3 all dilee o gas 8 skl HLEEY) Jalae cany
Ur = K(Uxx + Uyy )
Sad 452 b
Ut = K(Uxx + Uyy +Uy;)

Gl Al B ) all 5t Y s i) aua ol Ala 8 (Uil IS 1Y)
;Q\)ﬂ\‘_gsqb.jﬁ)&j@.\g‘.\a.g‘;jum)g‘ﬁi\hm‘ﬁjcd@

Ux=0 , Uxx'*'Uyy:0 ] Uxx+Uyy+Uzz:O

[11]:-:Wave Equation 4 gall dalaa

il (B s s LS (il (piihads G alSaly 3 sadia yig 2 Yigall il

y(x+A

y(x,t)

0 X  X+AX |
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Y(X,t) Al Y aaad aday oad =0 e die Glhl S i Caa 13)
S i 0518 (e g AX Ll sk dla ]

F =ma=(mAx)yy ... (1)
Terax s T B8 Ll sty sl o) ASall Aibae (B ia yidin

LA‘;:\SPJ%J‘:‘Y"‘;‘JW}(X,X+AX)M-4)ML§LLAQA‘M\ [PENORPY
Olaaia 221 ‘;'"1\&;\ o ‘:_9.....3\ sl

Tiraxcosp = Txcosa =T ...(2)

5 ) A0S0 8 581 (5 sl O omg 230 Flas) 3 A (8 dgliia B ) e
O (1) ASall Aalae (a5 sl e

TyiaxsSing - Tysina = m(AX)yy ... (3)
e G (2) ol L Sl (3) e 8 S

T
T

sing_T,sing _m
cosp T,cosp T

X +AX

(AX )y,

X +AX

tanf} — tana, = _r:— AX Yy ... (4)

tano = yy | x > - tanP =y | xax

tanP = yy(xtAX,t) , tana = yy(X,t)

Sl il e (4) AlS3ale) (Sayg
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1

= DAY — X D] = Y

. 1 T m

liMaco — [YXTAX,D) = VoK H)] = liMac o = Yie

AX T
yxx = Tm ytt
3y 2y b da gl Wil e Jeani 02 = 1w
: =

ytt:C2 Yxx
D Cpdn B Aa sal) Aalaa Of cpa B
U = € (Uyx + Uyy )
¢ ol A3 8 A sall Aalas

Uy = € (Uyy + Uy + Uy )

(6) Jis
da 2
Ye(Xy) = @%YslX,1) -..(1)
sall g0 3
y(x,0) =f(x) , y(x,0)=0..(2)
g=
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=2 =427 (4
Vi ou ot ov ot (4)
oy, 0oy,

ytt au 8V

Yi :az(yuu _2yuv TYw )(5)

Yix = Yuu 12 Yov + Yoy ... (6)

yUV = yVU

Yo =0...(7)
Yu=9' (1) , y=o()+y(v)

y = @(x+at) + y(x-at) ... (8)

y(x,0) =f(x) = o(x) + y(x) ...(})
Yi(x,0) =0 =2 ¢'(x) —ay'(x)

() —y(x) =c ... (i)

20(x)=1(x)+c
159

Ol Aglia 3 ) guay g

(1) &* (5),(6) elasinbes

doaall T gyl aladiuly

s 1 aans



| — i z b
2y(x)=1f(x)—¢

y(x,1) =% [f(x+at) + f(x — at)]

[11], 3, a) Al

1) u(X,t) = Ku(x,t) , 0<x<c, t>0
2) Uy(0,0) =0, uc)=0, t>0
3)ux,0)=1f(x) , 0<x<c
_- Jall
5 paall e Juatiall Jall e Caaying
u=Xx) Tt , X#0,T#0
X(x) T°() =k X (%) T(t)

O X)),

KT X (x)

Joant G Culd laia U sbow LIS 1A YY) Aabeal) Gl o sbats of oS Y
cuilalad) e

4) X '(x) + AX(x) = 0

T(H)X(0)=0, X (0)=0
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T({)X (c)=0,X(c)=0

5) T'(t) + AkT(t) = 0

Loaly dds ad A 230 G sy (4) Aldl ddia Jola e Jgenall

HA=0
X"(x)=0
X(x) = Ax+B

X(0)=0, X(c) =0

A=0

Xo(X)=B=1/2 .. (6)
()A>0 , A=a’(a>0)
X(x) + a?X(x) =0

X(X) = cicos0x + ¢cpsinax

X'(X) = - ciosinox + ¢y 0COSOX

X'(0) = 0
c,=0
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X'(c)=0, ciosinac =0 =

azr‘c_”, 10 ...(7)

X (x):COSZ”X .(8)

(i) A<0, A=-0’(a>0)

X (X) — o?X(x) =0

X(X) = c18™ + 6™

X'(X) = cioe™ — Cp ae™

X'(0) =0

C;=0C;

X(X) = c (€™ + &™) = 2 ¢; coshax
X'(c)=0

Cisinhac =0

0<x<c

. 1 oc -oc
51nh(xc=E(e —e™) £0
c,=0, Xx)=0,1<0..(09
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(5) dalualail) Aalaall 33 5

T'(t) + AkT(t) = 0

lels g
T(t) — Akt
A=0
To()=1
A =a?
)\'n = (nc_ﬂ-)2 ’ n = 11213’
To(t) = ™™ . (10)
1
Uog(X,t) = Xo(X) To(t) = > (11)
Un(X,t) = Xn(X)Tn(t) = CcOos %E[Cj “ e-(m[/c)Zkt (12)
o Alulidie (e g
1 d nx *[ncljzkt Nnx
ux,t) = Zag+ > ay e COS——
2 n-1 C c

(3) sl bl e
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u(x,0) =f(x) = %a0+ i ancos%

n=1

a,= 2 | f(x)cos ™ dx , n=0,1,2,3,...
C C

0

(7)J4a

ta <ALl 3 ) al) Al b

c=1, fx)=x, 0<x<1

1
a0:2j xdx = 1
0

1 1\
a =2 I xcosnmxdx = 2 %
0

zn

uxt) = % +2 i (_i)nz_l nfx e_{T) “ cosnmx
n=1

da sl Aa[11],

1) Ve (X,1) =% yuu(X,t) , O0<x<c, t>0
2)yO,t)=0 , y(c,t)=0 , y;(x,00=0
3)y(x,0)=f(x) , 0 <x<c
Juiiall Jall gz jiias ; Ja

Y(x,) = X()T(1)
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4) X (x) +AX(x) =0 , X(0)=X(c)=0

5T (t)+1a’T(E) =0 , T(0)=0
(4) Abxa Ja]

Hr=0 , X (x)=0

X(x) = A(X) + B

y(0,)=0,B=0

Xo(x) = 0

y(ct)=0,A=0

() A>0, A=d?

X(X) = cycos0x + cpsinax

X(0) = cycosax =0 , ¢, =0

Nz

X(c) =csinac=0 == C,#0...(6)

nNzX

Xn(x) = sin? .. (7
(i) A<0 , A=-0
X(X) = cie™ + ce™

X0)=c;+c,=0,c1=-¢,
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X(c) =2 ¢y sinhac =0

c1=0 , X(X)=0

_ _(nx ?
W= ()
O+ (ZRY TR =0, T(©)=0

nzat . hrat
T(t) = C100s 2 + ¢ysin2
C c

T\(O):O,CZZO
Tn(t) = cos nzat Zat

nat

Yn = Xn(X) Tr(t) = sin n:x cos

O||\)
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(8)Je

toa ¢ ALl A gl Alse 8

fX)=X s c=n

b= 2 J' X sinnxdx
7 0

2 1 1 1.
= [-=Xcosnx + = sinnx];
T n n

— 1 _ n+l
=2-(-1)

~ T c c

(9) Jae
1) ur (X)) =Ku(x,t) , 0<x<m , t>0
2)u0,t)=0 , u(mt)=ug, u(x,0)=0
s dadl

cilaie Y gaa da S 3 ga G juiall Jead 3 jdle akains
u(nat):uo

S5 Bl 13 sl
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u(x,t) =UxH + o(x)

(1) & vasxilas
U= K[Ugx + ¢ X)] ... 3)
Lo s il sl
U(0,1) + 9(0) =0
U(m,t) + @(m) = uo
U(x,0) + ¢(x) =0
Ol OY) il
¢ (x)=0
0(0) =0 .. (4)
@(m) =up
O A g5 1

(p(x)=Ax+B=u—°x
T

f(x) = - Lx
VA

G U ol ade

Ui = kUx
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U(0,1) = U(x,t) - (5

U(x,0) = - o(x) = f(x)

U(x,t) = X(x) T(t)

X (x) +AX(x) =0
X(0)=0 , X(m)=0
Am=n? , Xq(X) = sinnx

T'(t) + AKT(t) = 0

Ta(t) =™

Ut =3 by X, T,

=Y Db,sinnx e™

n=1

UX0)=f(x)= 3 b, sinnx

by= 2 [ (x) sinnx dx
T

ot—y
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f(X) = -o(x) = - ”;OX :-“;o 3 2% (- )™ sinnx

n=1

by=-2 | U. 21 (L 1)™sin?nx dx =
/4 0 T n
1) 2] (1- cos2nx) dx
n T ooy
1 nu,
2t

(- 1)"e™ sinnx

U(x,t) = 2u;° i

1
n

u(x,t) = Ux,t) + o(x)

= 1 n+1 -n2kt .
u(x,t) = = (- (1-e sinnx
u( El - )

U
7Z'

1) Yit (X,t) =yxx + A sinwt
O<x<1l , t>0
2)y(0,)=0 , y(@t=0

3)y(x,00=0, yi(x,00=0
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Jall

Jall g A =0 o< 1))
y= i by sinnmx
=
sl o Jal e Canior il S 3 A8 oy 8 gl 5
y= i B, (t) sinnmx ... (4)
=

Lt pady Al Gl 6l o By cuadl o) Addiie e Lnal Caa

2 1-(-1)" .
1= 2
nz; g sinnmx

1-(-1)'

zn

sinnmTx

A:ng

(1) S @)sAls sase

3 B, (t)sinnzx :—(nﬂ)ziBn (t)sinnzx
=1

n
n n=1

+i 2A 1_(_1) sinnzx sinwt
n=1 zn

B, (t) + (nm)?By(t) = 2A1_7([—;1)n sinwt ... (5)

B,(0)=0 , B4(0)=0
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Bn(t) = cicosnmt + €, sinnmt
Bn(t) = 0 0l (o5 2k 3e n S )
@A n Al B (Hoe Caas of L s
(5) Mlae sl Wy = (2n-1)m @2

Bons (1) + W2Bpna(t) = 4A Wisinwt

n

BZn-l(O) =0, B‘Zn-l(o) =0

AT B by
Y (1) + a?Y(t) = b sinwt
Y(0)=0, Y (0) =0
Y=Y .+, Lels 5

Y. = ¢y cosat + ¢, sinat

b : .
Yp=———smwt , afw -(no-
a’-w

b

Y = ¢, cosat + ¢, sinat+alz o sinwt
Y(0)=0,c,=0

< _ W b
Y (0)=0,c,= o’
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b
a’-w?

Y(t) = (V% sinat — sinwt)

yiy=y 2ASIWX W ginwt - sinwt ]
) Wn(W —Wn) w,

Aldatedll cldlaay)

The Dirichlet Problem
(11)Jse
dabaise Jlawe Jaladys ) dla y(xy) o
Jéusy  0<x<a , 0<y<b
1)ux+uy=0,0<x<a , 0<y<b
2)u(0y)=0 u@y)=0, 0<y<b
3ux,0)=Ff(x) , u(x,b)=0,0<x<a
Jiatiall Jall (a jidin : dall
u(x,y) = X(x) Y(y)
X" +AX=0
X(0)=0, X(@) =0

5) Y -1Y =0
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Y(b)=0

(4) s b dn sall Allisa (50

2
xnz(”—”j X =sin™X 0 n=123,..

a a

5 (5) d=s
Ya(y) = ¢, o)y | C o)y
Ya(b) =c; p(mad c, e mmab —
C, = - ¢y 2
Yo(y) = Cl[e(nn/a)y ) e(nn/a)(zb-y)]

sl
L =- 1 gl
2

1 nm/a)(b- -(nm/a)(b-
Yn(y) = > [emOY) _ gy
= sinh %nn(b-y)
U(X1y) = i Bn Slnh inﬂ;(b-y) Sin%

f(x) = i B, sinh %nﬂ:b sin%
n=1
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)= 3 by sin™2x

n=1

by =By sinh Znab=2.2 [ f(x) sin™ dx
a a a

0

_ o1 ? . NzX
B, = (1\asinh gmtb) .([ f(x) sin—— dx

LS
1) u(X,t) = Kue(x,t) , 0<x<m , t>0
u0,t)=0 , u(mt)=0 , u(x,0)=sinx
dall o o m
u(x,t) = e™ sinx
2) Ye(X,t) = Yyu(X, 1) + Asinwt , 0<x<1 ,t>0
YOt=0 , Y(@r=0
Y(x,00=0 , Y¢(x,0)=0

Ol O paldll dall & g = w s 1)
[ S A
Yt)=1Db N (gsmat—tcosat)

3) ux,t) =kup(X,) + o , 0<x<m, t>0
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u0,6)=0, u(mxt)=0 , ux,0)=1x)=0
4) U; = Kuyy

U0 =0 , u(mt)0 , u(x,0)="F(x)
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peed) i)

ddadll culdlaay) 8 LeSI[11],

Lablacian in Polar Coordinate

2
Vau =u, +u,
X =pcosfd, y =psind
p=\/x2+y2

2y
X

0 = tan

vy 1
u=u,, +Uyy —upp+;up+?u%

2 2
Vu=0=pu +pu, +u, =0

(1) Je
(1) pzupp Tpu, + Ug=0
(2) u(po)=o0o u(pm)=0 ;I<p<b
3) u(l,0)=o0 u (b,0) =u, ; 0<6<n
U=R(P)H() Sl
(4) p’R+pR-AR=0 ‘R(1) =0
5)  ¢(0) +Ap(6) =0 : ¢(0) =0 ;9() =0

Can sl Gl A sall Allise 3 LS - (5) Adlae o

- C=T
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An = (nc—”)2 =n?, ¢@p=sinnd ,n=1,2,3,...

Bac Luall Leilalaa 5 (28 oS Aalas & (4) Ualas

P+ (@lr+b=0

R(p) =cip" + Cp™
R(1)=0,c1=-¢,
-n

R=p"-p

u(p,0) = i Bn(p" - p") sinnd

Uop = i B, (b" - b™) sin nd

Cua cuall 5,58 dlalude a4
n m_ 2 o
B,(b"'-b")==u J sin n6 dO
T 0
_2, 1
s n
u(p,0) = —Uoil (2) L :n sinng
n=1 n b" -
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el ) gusl 50 dapna (2)dUa[12]4

O<p<1 ‘;LEJJJMJMU(p,e)
1)p2upp+pup+uee=o,0<p<l,—n<9<7t
2)u(l,0)=106) , -t<0<m

3)o(-m) =™, ¢(-n)=¢(n)

u(p,0) = R(p) ¢(0)

4) pR+pR-AR=0,0<p<1
5) ¢ (6) + hp(6) =0

o(-n) =o(n), ¢ (-1)=¢ (7)

G sl Gl sl jall Al 8 LS -(5) Uslaa o
A C=T
Ao=0, kn=(nc—”)2=n2
@o=1/2 , @n=aycosnd +bysinnd ,n=1,23,...
Bac Lusall Lgilalaa g (20 oS Aalaa A (4) Uilas
r*+(a-1)r+b=0
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rP—rA=0,1=0, r=0
Ro(p) = Ap" + Bp'Inp
Ol s . p—0 i Inp—-00 G0 < p <1 of lass
S B =0 ol exsasss u(p,0) = R(p) 0(0)
Rp=A=1
A=n’,r -n*=0
R(p) =cip" + Cop™
OY 0o = 0 O s 835350 A (Y Ll

Ra(p) = p" ceansiis p—0 Leie p™'—s-00

.u(p,0) = R(p) 9(0)= a_2°+z'°: p"(a,cosnd + b,sinn0)
an = 1 j f(Y)cosn¥Wd¥
T

bo== [ f(¥)sinn¥d¥
v

-7

Alalsill () sl 52 dapa N Jseasll

u(p,e)zij (P)dP+3 p° %cosn@ [ f(¥)cosnwdw

- -
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S " sinn0 [ fO¥)sinn¥d¥

n=1 -

T

j f(P)[ = > +Z p"(cosnOcosnW-+sinnOsinn'¥) |d¥

n=1

élIH

V4

i RCIE +Z p" cosn(6-¥)]d¥

-

_ug‘)m-uﬁ

- rcos@—r?
> r'cosnf = .
= 1-2rcos@+r

T

_ pCOS(@ l//) p°
u(p.0) I f(LP)[z 1-2pcos(0—y )+ p° 1d¥

upo= L | Lwdv
2r ° 1+2pcos(0-y)+p

A ghau¥) cildlaay) S (SUI[4],

The Laplacian In Cylinderical Coordinates:-
Z GG aeall ALl Jadh Zydasl) CLflaa Dl alaie) s Al shud) cldlaay)
VU = Uyy + Uy + Uy

bl (S e e (o sailly
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VU =u. +u. =u +lu +iu
TUxx yy—pppp 2760

S shal) GO e dans

VU =u_ +U_ +U_=U +£u +iu +U
U yy 2~ Ypp 0 P 2760 zz

(4)J%a
L) shan¥) g e 5 ) all culS 1Y) | dpgine ) shand 85 ) jall )l e
0<z<c , -w<0=<m, 0<p<pma
- 2
u=k Vau

aaiafy 35l ) Asbaa () (6l el pua ol Alla Liza i) 13) dals a8

V2u= pUy, + pu, + Ugg + p°U; =0 ... (1)
u(p,0,0)=0 , u(p,0,c)=0 e (2)
Alaiiadl Jplall o il

u(p,9,2) = R(p)p(6)Z(2)

R W) 2
R 7 zZ'
L.A‘c d.».a;.\cduls d..asﬂ &Lu\j.u e‘.l;:\.uzb_g
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3)97(0) +po(0) =0

¢(-1) = ()

¢ (-m) = ¢ (1)

¢(0) = Acosmo + Bsinmd , p=m?
42 +12=0 , Z(0)=2Z(c)=0

Z(z) =sin(nnz/c) , r=(am/c)’ , n=123,...

5 R"+{1/pR -[r+wp’]R=0
R+ (1/p)R" - [(nm/c)* + m%/p?] =0
Lnaall Jus Al Lela
R(p) = In(nmp\c) , m=0,1,23,...
.u(p,0,z) = I(nmp\c) (Acosmb + Bsinm6) sin(nnz/c)
Agiiall 43l sl 3 GaOY Alilas Ja aa
0<p<pmx, 0<z<cC
Lo gl 3aa5 Al

u(pmaXaeaZ) =1
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u(p,0,0) =0
u(p,6,c)=0
N

gy M=0 gl O (4S5 6 e aaiad Y aall Ja g il ) Ly

Jal
u(p,z) = i Anlo(ntp\c)sin(nzz\c)
= z Anlo(nTtpmaC )sin(naz\c)  ..(i)
Adlall )58 Alududia Lipal
f(z)=1, 0<z<c
SIS

0

% Z - sm(nnz/c) .. (i)

‘odd

Sl daani (i) s (i) oo
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A = 4

n
N,
nnlo(pmaXJ
C

U(p,z):% i sin(nﬁz/(;)ﬂ;(nﬂp/c)
n-odd nlo[maxj
C

Ay KU laal b S [4]
The Laplacian In Spherical Coordinates:-
X = p sinb cose
y = p sin0 sing
z=p cosb
Tl CBanY) il
U + Uy = Upp + (1/p)uy+ (1/p*)Ugy .. (1)
(P:9) O (Xy) Sl SSa can
X = pCosQp , y = psinQ
(1,0) (= (z,p) Yol Sy Al 3 ) sam

p=rsind ,z=rcos0
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Uz + Uy = Upe + (1)U, + (Lr%)Ugo ... (i)
& (i) S (i) Azl

Uy FUyy U= urr+(1/r)ur+(1/r2)uee+(I/P)Up +(1/p2)u<P‘P

=u &y, 0y, 00

op op ¢ op

580 ) ) shand) LY e gl

r=(p’+2)"” , 0=tan*(p/z) , 9=0¢
o _p o0_oso Gp_
T e
Jo, cosé
u =u =4u,——=
P rr % r
Vzuzurr+§ur+ri2 (Ugo + cotO ug + COSEC™D U,y,)
(5)Jba
A5 A el 350y o5 ¢ Lkl a3 S (2 )Y (o Lia i 13)
ol gl g

Ut:kvzu , 0<t<OO,OSX2+y2+ZZ<C2
u(x,y,z,t) = ug(t) , 0<t<oo, x*+y*+z* = ¢
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—dall
dall e daag 54y 5 I ClilaaYly (e
u=u(rt)
Uy = K[uy, + (2/INu,], 0<t<ow,0<r<c
aa gl ) a3 ) jad) Aabaa ) Allosal) 038 3 3385 o (San g
saaall Allall alasiuly
w(r,t) = ru(r,t)

W; =T Ut

W,=ru,+u
Wy =T Uy + 2U,
el a1 33 )) al) Alae (a2
Wi=kw, ,t>0, 0<r<c
w(ct)=cugt) , t>0
w(0,t)=0 , t>0
w(r0)=0 ,0<r<c

(9) Jlie Luilaiall yue Lpaall da g il 3 s ) al) Allisay 5 gl 5
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w(r,t) = W(r,t) + @(r)
Wi = K[ Wit (1) ]
W(0,t) + @(0) =0
W(e,t) + ¢(c) = c ug
W(r,0) + ¢(r) =0
OB il aia ol Al (44

0" =0, @0)=0, ¢(c)=cug

A el e Al Al s
W, = kK W,
WO, =0 , W(,t)=0
W(r.t) = R(r) T(t)
(HR'(@)+AR@)=0 , R(0)=R(c)=0
(i) T'(t) + Ak T(t) =0
0<r<c, i = (nn/c)?
R(r) = sin(nmr/c)
T(t) = e

W(r,t) =3 b, e ™ sin(nnr/c)
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¢ (r)=0
¢o=Ar+B
P(r)=uo T

W(r,0) =- o(r) =- up r = (r)

058 A sSia (e linal
_ = 1 n+l _.
r=>» 2H (-1)"" sinnr
n=1
2 r . u n+1
b= f =2—= (-1
b, Cl (r) sinnr dr - (-1)
W(r,t) = ¢(r) + w(r,t)
=Ug[r+ i 2% (- 1)™ sinnr e merk
n=1
_1
u(rit) _F W(I‘,t)
dasdla

Aa sall Aslaa ol ABLaiall 4y 5 SN Clflaay) aladiul
_ 22 1
Ug = a( Uy +2 Fur)

sl alaiuly s gl aagl) 3 A gall Alslaa L) Ll sad o
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w(r,t) =ru(rt)

— A2
Wy =a Wy

Dug=a*Vu, 0<r<c
2)u(r,0)=D , ug(r,0)=0
3u(ct)y=0 , u(©,) =0

) 5 am Qs ge Adlas ) J s
AHwy=a’wy , 0<r<c
5)w(r,0) =rD, wy(r,0)=0
6) w(c,t)=0 , w(0,t) =0

Jiatiall Jall (2 yidi

w(rt) = R(r) T(t)
R @) +AR@®) =0 , RO)=R(c)=0
Ry(r) = sin(nmr/c)
T (t) +2°T()=0 , T°(0)=0

Th(t) = cos(nmat/c)
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= i by sin(nzr/c)cos(nmat/c)

n=1

b, = g I f(r) sin(nmr/c) dr

0

f(r) = Dr -2 Di % (-1 )”+1sin(mnr/c)
Vs m=
b, = p21l (-1)”+1EI sin?(nmr/c) dr
TN c 0

bn = DE i (-1)n+1
T Nn

w(r,t) =

NIN

i % "sin(nmr/c)cos(nmat/c)
n=1

u(r,t) = l w(r,t)
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(71)Jbs

3 ) el Aalas -Y 5Ll
V2u=urr+2% u,+ riz (Uge*cotOug+ COSecOu,,)=Kuy
ALadidl Jlall i
u(r.0,0,0) = REOWO)YD(Q)T() ... (1)

[R ) +2 = R(r)]+ - ( ; [¥(0) + cotd P (0)]

cosec’6.d"(p) T (t)

N ) _0.(2)

r’o(p) KT (t)

o stle Yl asll aaiay s At e daiad Y V) A 3 5asl)
A A Sl s

T'(t) + AkT(t) =0
Tt)=e™ ... (3)
e Oladin ¥ AN s B Gaaal) O 555 1% 8 (2) s
u Jaadl) i Jani g

cosec’0.0"(p)
®(p)

\P(Q) ——[¥"(6)+cote¥'(6)] =—u (4)
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()

0 e aainy ¥ Al ol 5 5 SIN%0 (A (4) @ as

—v deadl) culd Jans
O (p) +vD(p)=0...(5
O(-m) = O(n) , O'(-1) = D ()
®(¢) = Acosme + Bsinmg , v=m®, m=1,2,3,...
¥ (0) + cotoW (0)+(u — vcosec?0)¥(0) = 0
A leda gdaliadl juad dldlea 4

Py m(cos0) = sin"0P,™(cosh) , p=k(k+1)

Ualeal Mo duans 51 e Ladd ading (2) o i85 L |l
“ 1, 1 _
R(r)+2 FR(r)-k(k—r—zu)R(r)—O
A SN Jy dlla Ll
R(r) = J(1) = (@20)"a(r) , L>0
“ 1o 1
R (r)+2FR -r—zk(k+1)R=O , A=0
lels s

R(r) =r*
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L&—B‘)ﬁ\ di\d—wj\gYJ'éJ\)ﬂ\ L\hbmd;c_uag}
u(r,0,0,t)=Jk(rPi m(cos0)(Acosme+Bsinme)e ™ ;1>0

u(r,0,0) =rkPk,m(cose)( Acosm@ + Bsinme) ; A=0

R(r) = A+ Arte?d
Ar=0 058 O e r=0 e Cipma Jall S0

Aagall Abaal onaily Lils

V2 = cPuy
zoai (3) Of d s jeaniyda sl Aalase (5 L DAY
T (1) + C*AT(t) =0
T(t) = C cosctVA + D sinctyA
5 Al Jall zeaad
u(r,0,9,t)=Jk(r)Px m(cos0)(Acosme+Bsinme).
(C cosct\A+DsinctV)

5 S0 e dgaall Ly,

il 13
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gaall Lo a0 s s SN Jals
u(a,0) = G(0)

- dal) say s mM=0 Ol ol s @ le daing ¥ sasdl Loyl o Lay
D A=0 OsS ol aa 1=0 e G Jall S

u(r,0) = Y By r* P(cos)

il ) g0 2l (g
[ u(a,0)Py(cos0)sinddo=
0

2

Bi@“ [ Pi’(cos6)sinfd = B,a“ Tt

0

B, = Z'Z‘afl | G(6)Py(cosb)sinddd

0

(8) e
Gy Al 0<r<as Nl ool Ualas Ja aa
u(af)=1 ; 0<0<m/2

u(a,b)=0 ; m2<6<nm

1 1 i -
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Bi= 2] py(cosh)sindo

2a“ ¢

g, K R0 yogo3
2a“  k(k +1)
1

BO = E '

k2k +1 P,'(0)

2a" Kk (k +1) Plcost)

u(r,0) = % + Y (t/a)

P0)=0 ik o
P (0)=0 sk

1 1
ufr, =m) ==
(2m =7

& saaaS LgiliS Koy G(0) Al cilS 1) JalSill il of oSy Libaa]
Odisal agaa Gl K]

(9)J4s

Giad Al 0<r<a 3,8 e oY Ailee da u(r,0) 2

u(a,0)=1+3cos0+3cos’0

u(a,0)=G(0)=2+3cosH+3cos°0-1
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=2Py(c0s0)+3P1(cos0)+2P,(cosd)
oY ddalaa s T
u(r,0) = 2(r/a)’Py(cos0)+3(1/a)P1(cosd)+2Py(cosh)

E)S]\(J\A@A;J\L}‘)J\

Dl Bl sy Ay ylal) Aotaall Jalas (a5 S o Hla Ja Jall L i 13)
r—0 Leie Al muay Al 5  SE Jow Ailaa da

iS5 Al o2a
R() = n(rVA) , A>0

5_)al) iliteal Aliaiiall Jglall muat g R(r) = r) s of (Sa
Lea — 1 #0- 3L

u(r,0,0,)=n(rVA) Py m(cos0)(Acosme+Bsinme)e™
A£0
u(r,O,(p,t)=r'(k+l) Pk m(cosO)(Acosme+Bsinmeo) ; A=0
A sall ddalaa Jsla
u(r, 0,0, )=ng(rvr) Py m(cos0)(Acosme+Bsinm).

(C cosctVA + D sinct\)

580 7 s oY Alibes Ja g
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ok
u(r,0,9)= > > r'(k+1)Pk,m(COSG)(Akmcosm(p+Bkm sinme )

k=om=0
(10)J4e
@i Al sr=a 580 z ol (LY Adles da 2l
u@b)=1, 0<0<m
u(a,0)=0 ,m2<0<m

Caa Alaiiall Jolall 23l @ o ading ¥ gaall b il of Lay ¢ Jad)

-m=0
_ N -(k+1)
u(r,0) = > A P(cos0)
k =1
u(a,0) dlall joianl ol Saa
1 < 2k +1 '
==+ P.'(0) P
u(a,0) > kZ; (kD) (0) Py(cos0)
Gstladl) Jal zraas s
a 2 k+1 2k +1 '
=2 +
u(r,0) T3 (alr) 2k +D) P, (0) Pi(cosb)
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[13];A 5 SV SLilaa) (o dum gall a5 b Aalas

da gall Adalza
[ 72+ V() Ju() = Eu)

seal) A8 Allaie Ay 5 SU LAY 38 5 (iSS

2 2
" %i(rzi}r 21_ i(sin&i)+ 21_ 8_2 u+V (rju=Eu..(1)
2mir-or\ or) r°sind oo 06) r<sind o¢
Rl 5 o 3N i all Aliadiall J dall aadtii

u(r,0,0) = R(r) Y(0,0)

ld—(rzd—RjJrz—nlr[E -V (r)J:_—l _ii(sineﬂ} _12 i -(2)
Rdr dr h Y | sinéd 06 06 ) sin“0 0¢

Oiilaleall e Janil } Jiadll culf aadiis &

4okl ¢ Y]

A 0 ¢ Lals

. R A0
sin@ 06 060 ) sin“@ o¢

v deadll 5 Y(0,0) = w(O)D(@) YIS Juaili (4) Aalaal
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d2d

5 —+v0=0

{ AeiV(p/Z +B e-iV(p/Z . Vv£0
D) =
{A+Bop , v=0
py ol o) allay B [0,27] DA libaia @5 DY o585 S
D) = (2m) %™ ... (6)
P S0 e Baalaie P aal s (27) M2 culil) ldl

MJL‘LAM}

{ﬁ;—e(sin 93—?)+(2— sir:/z Hﬂ =0..(7)

W(0) =P(s) ss=cosd sv=m’ ga

1<s<] daladl JJA.A:}SMJIM (7)6_\..43

%[(1_52)2—5}[1— 1”_1;}P:0...(8)

A =k(k+1) — =
Pim(s) = (1-52) ™12 p,(M(s)

Y AV s = #] vie gl GMall aa)

200



&szar c.\'a:\:ulaﬂ\ﬁdw\dﬂ
a=[2m(Vo- |E|[)Yh]" | r<a

r<a s8N dah (3) zual

d’R +gol_R{l_k(k +1)

dp* pdp P

}R:“o
R(p) =Jk(p) = (@2p)"* , A>0

058 A Jawy Aalaad AV dall Jlias > g Lajla dall Ll 1)

45 80 -Neumann - e s s Jall muay
_ _ k+1 1/2
R(p) =n(p) = (-1)""(/2p) " Js1y(p) » A>0

0 iy S )

i g) 30 Alslaal

Y(0,0) =w(O)P(0) ... (4
Oilalaall L) Wlils 1
s 5 (5)

O(g)=c"™ , [|@(9)| =V2n)
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Lels 5 (6) alaall

y(6) = Pim(cosb)
[w©® | = [[Prn(cosd) || =T2(crm)t/(2ke+ 1) (k-m)!T2

Y(0,p) 2l e duaniy
y(0,0) = YO0\ [ YO0 = w@).2@\ [[w® | [ o]
¥(0,0) = Pym (cos0)  e™\W(2m).N[(2/2k+1)(k+m)!/(k-m)!]
y(0,0) = V[(2k+1)(k-m)!] Py m(cos®)e™ \ [ 4 1 (k + m)! ]
Yoo=1 , Yio=cos® , yy;=sinfe™

210

Y50=1.5c05°0-1/2, y, = 3sinfBcosde”y, , =3sin“0e
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Uiadl g conll el pall

Sl 41 Y1 dasall e Uil

. me 1
L, = I sin” x cos” xdx = sin™” xcos " x + 2= 1I(m_2) .
m+n m+n "
Jal)
(sin” x cos’ x)l = psin’~ xcosxcos’ x
—gsin” xcos’ xsinx
= psin" ™V xcos™ x —gsin”" xcos’" x
= psin’" xcos’ ! x(1-sin’x) —gsin""! xcos" " x
=psin’ " xcos” ' - psin’*! xcos” ' — gsin”* xcos’ " x
=psin’" xcos’ x —(p+q)sin”" xcos" x
EENESTSY

p[sin" xcos"™ xdx - (p+q) [sin"" xcos” xdx
=sin” xcos’+c

g=n+1l 5 p=m-lg=
(m— 1)Isin(m72) xcos” xdx —(m+ n)jsinm xcos” xdx
=sin”" xcos™" x

. . 1
(m+ n)jsmm xcos” xdx = —sin""" x cos™"" x
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+(m+ 1)Isin(m_2) x cos” xdx

o . —sin" ™ xcos™! x

Ism xcos” xdx =
m+n

T Isin(m_z) xcos”" xdx

m+n

sin” Y xcos™'x m-1
In m + I(m—2) n
' m+n m+n '
:LAJS{\ :\izfp.al\
(20)17(2k)!

i = 22 il + k)!k 12
m=2h , n=2k pas

sin® ! x cos®*! x s 2h-1 ;
2h+ 2k 2h + 2k HDH
2h-1 [
m (2h-2),2k

(1)
(2)

Ly = jsin”’ xcos™ xdx =

Va
| jsinZh xcos™ xdx =0+
0
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Jcosz" wdy = 1.3.5...(2k - 1)7z
24.6..2k

0

7 1.35..(2k-1)
28 123k
7 1(2).3.(4)5...(2k-1)(2k)
2Kk 2.4.6..2k
_(2k)x

2Fk12k 1k

” 2k
J-COSZk xdx :Z_Z‘(k j (3)

0

2h-1
2m2k = m (2h-2)2k — =0 T
_(2h-1)(2h-3)..[2h—(2h-1)]
(2h+2k)(2h + 2k —2)...(2 + 2k)
(2h-1)(2h-3)..[2h—(2h-1)]
(2h+2k)(2h + 2k = 2)...(2 + 2k) ***
~ (2h-1)(2h-3)..31
C2"(h+k)(h+k=1)..(1+k) **
_(2h-1)(2h-3)..3.1.k!
2" (h+K)!(2h-2)..4.2
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~ (2h)!k! I

= 211(h+k)!2h(2h—2)...4.2 02k
- (2h)!k! I

= 2"(h+k)12"h(h-1)..21 v
_ (2h)'k! I

= 22h(h_+_k)!h! o2k

o (mk (2K
AT (k) 2% k1K
o __ (2mwr (2k)x
AT (k) 22k

. ~(2h)ix(2K)!
.Izh'Zk_ZZhh!(h‘Fk)!k!ZZk (4)

Example (1) :

(6)!7(6)!
2°31(3+3)1312°
_6x5x4x7 57
= 263|26 - 210

Isin3 xcos® xdx =
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=FET) ®

@8 A A
/2 _
. In — J- Cosn xdx _ 246(1’[ 1)
0 1.3.5..n
/2
Io it = J‘ C082k+1 xdx _ 246(2]{)
S0 1.3.5..(2k +1)
_ 2°k124.6..(2k)
1.2.3..2k.(2k +1)
2k k1 28 k!
(2k+1)!
2% k1 k!
o1 _ < Kk 6
0,2k+1 (2k+1)! ( )
Ll el

~(@h)ih+k)K 12 o
LT ()20 + 2K +1)
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: Q\_&,),\l‘
2h-1

| =— |
2h;2k+1 2h-2;2k+1
= 2h+2k+1 i

_ (2h=D(2h=3)..31154,,
(2h + 2k +1)(2h + 2k —1)...(2K + 3)

~(20)1(2h+ 2K)(2h + 2k — 2)...(2K + 4) | 5
~ 2"+ hi(2h + 2k +1)(2h + 2K)...(2k +3)

_(2h)1(2h +2K)(2h+ 2k — 2)...(2K + 4) (2K + 2! 5y
B 2" h1(2h + 2K +1)IK!

22K KIk!
02T 2k +)!

_ (2h)I(h+Kk)!(2K +1)12%“K!K!
22T R (2h + 2k + 1)1k (2K +1)!

_ (2h)!(h +K)!k12*
© h(2h+ 2k +1)!

Example (2) :

r
2
Isin4 x C0S>x dx
0

4B’
S
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_ 4Bx2x1x4 _3
7Tx6x5x4x2 32

- AN daal)

T

2
Lot ok = Isin”‘” x c0s % x dx
0

_(2k)I(h+Kk)2*"h!
A2 K12 + 2K +1)!

e

- sV Haall e DU

(2h)!%(2k)!
anaw = hi(h + k)!K12%

(2h +1)!%(2k)!

|2h+1;2k =
22h+1(2h +l)!(2h + 2k +l)!k!22k
2 2

D8 (2) dnala e

(2h +1),_ Jr(2h+1)!
2 T 22h+lh!

(2h+2k +1),_ V7 (2h+ 2k +1)
2 ) 22h+2k+1 (h + k)l
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AAEY dasall
~(2K)I(h+ k)%
A K1(2h + 2K + 1)

Example (3) :

| = | sin"xcos®xdx

O N | Ny

2k=6 2h+1=7

_6IB12°3 612°3! 8
T 3I(13)! 13x12x11x10x9x8x7 3003

- Beta Function dx )l il

T
2

L onstio o =I sin®*xcox * ™ xdx (9)
0

hik!
lonigoka = 2h+ kD)
C Vo) daaall e UL
(2h)!%(2k)!
na = S i+ Kk

2h=2h+1¢ 2k=2k+1 =
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(2h +1)!%(2k +1)!

I h+1;2k+1 =
2 22h+1(2h +1)!(2h+2k+2)!(2k +1)!22k+l
2 2 2

D08 (2) duala (e

(2h +1),: Jr(2h+1)!

2 22h+1h!
LN Jr(2k +1)!
2 T 22k+1k!

G ) Bl

. htk!
.. |2h+l;2k+l = m

Example (4) :

2
=j sin3xcox3xdx:>2hJE11:3,2k4E11=3
0 - -

L Ay 568 S Bl Bl ¢ o5 1 e
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I =| x“*A-x)""dx = B(e; )

O ey

L(@)I'(B)

YD = T )

x=sin’ ©

® d ® cos ®dx= 2sin

sin?*2 ®cos*?? ®sin ® cos OdO

Il
N

Il
N

O‘—;l\)\kl O V| N

sin***@cos?’ ' Od O (10)

hik!
ook = Ah kD)

k=p-1 5 h=a-1 p=
2k+1=2p4-1 2h+1=2a-1

. _(@-)i(p-1)
FEEEE T (a+ BT
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| =2l _2(a-1_Y(B-D)!
T 2(a+ D)

~ (a+p-)!

_ L)L (p)
F(a+p)

=B(a, p)
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